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Vrtec Gorišnica

Vabljeni na svečano otvoritev 
novega otroškega vrtca v (Gorišnici 

ki bo v sobotOj ZS. avgusta ZOZO, ob 14. uri.

Jožef Kokot
župan občine Gorišnica

VESTI IZ VASI
je glasilo Občine Gorišnica, ki glasilo tudi izdaja, odgovorna oseba je župan, Jože Kokot.
Fotografije: Davorin Zorli, avtorji prispevkov, arhiv.
Računalniški prelom: ALINEA, Davorin Zorli s.p.
Tisk: Grafi s d.o.o., Požeg 4, Rače.
Naslov uredništva: Občina Gorišnica, Gorišnica 83 a, 2272 Gorišnica, telefon: 02/743 11 11, e-mail: 
obcina.gorisnica@siol.net.

Po mnenju Urada vlade RS se glasilo Vesti iz vasi šteje med proizvode, za katere se plačuje DDV po stopnji 8,5%.
Glasilo VESTI IZ VASI je vpisano v evidenco javnih glasil, kijih vodi Ministrstvo za kulturo, pod zaporedno številko 1509. 
Tiskano avgusta 2010 v 1300 izvodih.
Naslednja številka bo izšla predvidoma decembra 2010. Prispevke za naslednjo številko pričakujemo do 15. novembra 2010.



UVODNIK
H VESTI IZ VASI

Spoštovane občanke, cenjeni občani!

Leto 2010 se je že pošteno prevesilo v 
drugo polovico. Kot kaže se tudi letos 
ne bomo mogli izogniti posledicam 
vsesplošne gospodarske krize in 
recesije, ki sta globoko zarezali v naša 
življenja. Veliko ljudi je ostalo brez 
služb in s tem tudi brez osnovnih 
sredstev za preživetje, tudi napovedi 
za v bodoče niso nič kaj optimistične.

Nezadržno se bliža tudi začetek 
šolskega leta. Otroci bi seveda raje še 
ostali doma, saj kot vsako leto 
počitnice hitro minejo. Konec poletja 
prinaša tudi skrb staršem, ki morajo 
poskrbeti za šolske potrebščine - 
knjige, zvezke, učbenike in tem 
stroškom dodati še strošek prehrane, 
obleke in obutve, ker pa je osnovna 
šola po zakonu obvezna, izbire ni - 
tako za otroke, kot tudi za starše ne. 
Vendarle pa je ob tem treba poudariti, 
da znanje odpira mnogo vrat in da tisti 
stari rek, »Več znaš, več veljaš!«, še 
kako drži.

Za ustrezen socializacijski razvoj 
otroka od malih nog, pa je nedvomno 
pomembna tudi predšolska vzgoja. 
Dolgo in težko pričakovan sedem- 
oddelčni vrtec z jaslimi bomo uradno 
predali svojemu namenu 28. 8. 2010

ob 14. uri in takrat bo tudi dan odprtih 
vrat. 133 otrok bo vrtec napolnilo 1. 
septembra, s pričetkom novega 
šolskega leta. Nov vrtec pomeni tudi 
deset novih delovnih mest. Otroci 
vseh staršev, ki so svoje vloge podali 
pravočasno, so bili v vrtec sprejeti. 
Vrtec je energetsko varčen in 
nadstandardne izvedbe ter bo našim 
malčkom omogočal visoko kvalitetne 
pogoje tako za bivanje kakor tudi za 
igro. Odločitev, da smo z izgradnjo 
vrtca počakali do sprejetja sklepa 
Ministrstva za šolstvo in šport, se je 
pokazala za pravilno, saj bomo za 
investicijo, ki je vredna 1,4 milijona 
evrov, pridobili 594.000 evrov 
sredstev s strani Ministrstva za šolstvo 
in šport, s strani Ministrstva za 
lokalno samoupravo, pa nam je 
dodatno uspelo pridobiti še 388.000 
evrov, razliko pa občina krije iz 
svoj ega proračuna.

Spisek projektov, ki smo jih v 
minulem letu s skupnimi močmi 
uspeli uresničiti, je dolg. Veliko jih 
lahko razberete iz vsebine govora, ki 
sem ga imel na proslavi ob občinskem 
prazniku. Z zaključenimi projekti pa 
se želje in potrebe seveda ne končajo, 
saj če bi se, bi se v občini ustavil tudi

razvoj. Nedvomno še vedno ostajajo 
eni izmed prioritetnih projektov 
dokončna izgradnja občinskega 
kanalizacijskega sistema na celotnem 
območju občine, športno-rekreacijski 
center Gorišnica, izvedba vaško- 
gasilskega doma Mala vas ter izvedba 
vaškega doma Tibolci. V Moškanjcih 
pa načrtujemo pokrit športno-vadbeni 
objekt, ki bo služil za različne 
prireditve. Gradbeno dovoljenje je že 
pridobljeno. Projekti kanalizacijskega 
sistema II. Faze Konzorcija za 
obdravske vasi, Formin in čistilno 
napravo na Forminu, je vloga oddana 
na Ministrstvo za okolje in prostor 
(MOP). Projekti za izvedbo kanali
zacije Cunkovci, vaško-gasilski dom 
Formin ter ureditev Dominkove 
domačije s parkirišči in recepcijo, 
bomo v kratkem podali vloge na 
razpise za sofinanciranje in tudi tukaj 
pričakujemo uspešen razplet. Za 
projekt povezovalna pot s cestno 
razsvetljavo, pešpoti in kolesarsko 
stezo Moškanjci, je vloga že oddana na 
ministrstvo ter v kratkem pričakujemo 
sklep o odobritvi sredstev.

Želja je še mnogo, volje tudi, tako da 
verjamem, da smo v bodoče, če 
združimo moči, lahko še uspešnejši. 
Če uspeh občine Gorišnica prepozna
vajo ostale občine, je prav, da si tudi 
sami priznamo, da smo do sedaj 
naredili že veliko.

Pred vrati so lokalne volitve, na katere 
se podajam z vašim zaupanjem in 
željo, da ste spremljali minulo delo 
štirih let. Velikokrat ni bilo lahko, 
velikokrat tudi ni bilo zadovoljstva v 
tem, da sem župan, velikokrat sem si 
postavlj al vprašanj a v smislu, kaj pa mi 
je tega treba, a vsakič, ob uspešno 
zaključenem projektu, realizaciji 
plana, ki smo si ga začrtali, ob uspelih 
prijavah na številne razpise, pa je bilo 
zadovoljstvo nepopisno. Zato, ker sem 
šele takrat začutil, da smo naredili 
nekaj za naše kraje, za našo občino, 
naše občane. In to bo moje vodilo tudi 
vnaprej, v kolikor mi boste vnovič 
naklonili vaše zaupanje.

S spoštovanjem,
Jožef Kokot
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občinski praznik

Osrednja občinska proslava
Na osrednji prireditvi ob letošnjem 
občinskem prazniku je kot 
slavnostni govornik nastopil župan 
občine Gorišnica, Jože Kokot. Iz 
njegovega govora smo povzeli 
najpomembnejše misli:

»Zadnje leto na splošno ni bilo 
lahko. Gospodarska kriza in 
recesija sta globoko zarezali v naša 
življenja. Mnogo ljudi je ostalo 
brez služb in s tem brez osnovnih 
sredstev za preživljanje. Tudi 
država izhoda iz krize še zmeraj ni 
našla. Kljub vsesplošnemu slabe
mu stanju v državi, smo se v naši 
občini trudili, da izpeljemo začr
tane projekte. Danes lahko rečem, 
da smo bili v svojih prizadevanjih 
uspešni. Hvaležen in ponosen sem 
na vse - na maloštevilno občinsko 
upravo, na svetnike in vse tiste, ki 
so kakorkoli pomagali, da uspešno 
stopamo zadanim ciljem naproti.

Zadnjih nekaj let je občina na 
pragu svojih naj večjih investicij. 
Kanalizacija je zagotovo projekt 
več generacij, ki bo omogočil 
boljše pogoje za kakovostno 
življenje naših občanov. Vzpo
redno z daleč naj večjim projektom 
pa občina gradi tudi vrtec, ki ga 
bomo slovesno predali svojemu 
namenu 28. avgusta. Tukaj je še 
kup manjših investicij, občina pa 
ob tem spodbuja in ustrezno 
finančno podpira tudi kulturna, 
športna, gasilska in humanitarna 
društva, ki pomembno vplivajo na 
kakovost življenja ljudi, skrbi pa 
tudi za kulturne spomenike, za 
nezaposlene, socialo, predšolsko 
in šolsko vzgojo.

V okviru konzorcija I. faze kanali
zacijskega sistema Gorišnica - 
Moškanjci s čistilno napravo v 
Gorišnici je sistem v celoti dokon
čan, pridobljeno je uporabno 
dovoljenje in sistem poizkusno 
obratuje.

Sekundami kanalizacijski sistem I. 
faze Gorišnica - Moškanjci in 
Zamušani, je prav tako dokončan 
že v celoti in priključen na čistilno 
napravo Gorišnica ter tako našim 
občanom omogoča priključitev. V 
okviru I. faze konzorcija je 
dokončan povezovalni vodovod 
Cunkovci - Moškanjci in vodo
hrani Zamušani, ki že obratuje. Za 
II. fazo konzorcija kanalizacij
skega sistema obdravskih vasi s 
Forminom in čistilno napravo na 
Forminu, smo podali vlogo za 
sofinanciranje na MOP, kjer v 
kratkem lahko pričakujemo sklep o 
sofinanciranju. Izvajalec bo izbran 
še letos in tako bomo pričeli z 
gradnjo.

Projekti sekundarnega kanali
zacijskega sistema Formin in 
obdravskih vasi (Placerovci, 
Gajevci, Mala vas, Muretinci) so 
končani. Sedaj smo v fazi 
pridobivanja služnostnih pogodb 
in gradbenega dovoljenja, tako, da 
bi z izgradnjo lahko pričeli 
predvidoma letos jeseni.

V Gorišnici in Moškanjcih, kjer 
smo končali kanalizacijska sis

tema, urejamo tudi ceste s cestno 
razsvetljavo. Uredili bomo ces
tišča z asfaltno prevleko, nekaj 
pločnikov in kolesarskih poti ter 
tako nekoliko na lepše spremenili 
tudi podobo kraja.

V naj večje zadovoljstvo pa nam je 
vsem lahko vrtec, ki smo ga dolgo 
čakali. Vsekakor me zelo veseli, da 
dela na vrtcu Gorišnica napre
dujejo po terminskem planu in da 
bomo v tem šolskem letu, 28. 
avgusta, odprli vrata novega 
sedem-oddelčnega, energetsko 
varčnega vrtca. Odločitev, da smo 
z izgradnjo vrtca počakali do 
končnega razpisa Ministrstva za 
šolstvo in šport, se je pokazala za 
pravilno, saj bomo za investicijo, 
ki je vredna 1,4 milijona evrov, 
pridobili 594.000 evrov sredstev s 
strani Ministrstva za šolstvo in 
šport. Še več - s strani Ministrstva 
za lokalno samoupravo nam je 
uspelo še dodatno pridobiti sklep 
za 390.000 evrov.

Projekti, ki so sofinancirani s strani 
države in Evrope so naslednji: 
Konzorcij I. faza kanalizacije, 
sekundama kanalizacija Gorišnica 
- Moškanjci, izgradnja in preplas
titev cest, izgradnja otroškega 
vrtca in vaškega doma Zamušani.
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Na potrditev predvidenega OPN že 
nestrpno čakamo, saj takrat lahko 
pridobimo gradbeno dovoljenje za 
izvedbo gasilsko-vaškega doma 
Tibolci in Mala vas ter športnega 
centra v Gorišnici.

V OPN je namreč predviden nov 
športno-rekreacij ski center v 
Gorišnici, ki bo namenjen šolski 
dejavnosti ter tekmovalnemu in 
rekreacijskemu športu vseh 
disciplin. Tukaj želimo poskrbeti 
tudi za kulturne dejavnosti in 
dejavnosti gasilskih društev. Gre 
za velik projekt in občina je z 
lastniki zemljišč že podpisala 
predkupne pogodbe. V izdelavi so 
idejni projekti, ki bodo kmalu na 
vpogled in dopolnitev bodočim 
uporabnikom in širši javnosti.

V fazi projektiranja je tudi 
sekundami kanalizacijski sistem 
Cunkovci, kjer trenutno prido
bivamo služnostne pogodbe in 
gradbeno dovoljenje. Izgradnjo 
tega kanalizacijskega sistema 
načrtujemo v letu 2010-2011, sam 
sistem pa se bo navezoval na 
kanalizacijski sistem Moškanjci in 
čistilno napravo v Gorišnici.

Projekti za vaško-gasilski dom 
Mala vas in Tibolci so končani. Po 
sprejetju OPN bomo lahko 
pridobili gradbeno dovoljenje in 
izbrali izvajalca ter pričeli z 
izgradnjo.

V Moškanjcih načrtujemo pokrit 
športno-vadbeni objekt, ki bo 
služil za različne prireditve. 
Gradbeno dovoljenje je že pridob
ljeno. Izbrati je potrebno še samo 
izvajalca del.

Namakalni sistem k.o. Gorišnica - 
Moškanjci - Zagojiči - Tibolci, je 
bil s strani Ministrstva za kme
tijstvo razdeljen v 2 fazi. Gradbeno 
dovoljenje za 1. fazo j e pridobljeno 
in vloga za sofinanciranje oddana 
na Ministrstvo za kmetijstvo RS. 
Ministrstvo bi naj prispevalo 
1.500.000 evrov, občina iz svojega 
proračuna DDV in vrednost 
projektov. Tudi tukaj že v kratkem 
pričakujemo pozitiven sklep, saj je 
naša vloga popolna in prva oddana 
na Ministrstvo za kmetij stvo.

Z projekti namakalni sistem II. 
faza, sekundarna kanalizacija 
Formin, obdravske vasi in Cun
kovci, vaško-gasilski dom Formin, 
povezovalna pot s cestno razsvet
ljavo, pešpoti in kolesarsko stezo 
Moškanjci ter ureditev Dominkove 
domačije s parkirišči in recepcijo, 
bomo v kratkem podali vloge na 
razpise za sofinanciranje in tudi 
tukaj pričakujemo uspešen razplet.

Na kratko sem tako povzel nekaj 
najpomembnejših projektov in 
investicij. Nekatere med njimi so že 
dokončane, druge bodo kmalu, spet 
tretje bodo svoj epilog še dočakale. 
S ponosom pa ugotavljam, da smo 
v minulem letu, od zadnjega 
občinskega pr mika, naredili res 
veliko.

Na tem mestu bi se želel zahvaliti 
malo številčni občinski upravi, 
vam svetnikom, ki ste podprli 
posamezne projekte in vsem, ki so 
se trudili, da smo pridobili državna 
in evropska sredstva.

Vsekakor smo na prehojeno put 
minulih štirih let lahko vsi 
upravičeno ponosni. Naredili smo 
res veliko, saj smo delali enotno, za 
skupen cilj - to pa je za dobrobit 
vseh občanov in občank občine 
Gorišnica.«
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občinski praznik

Nagrajenci občine Gorišnica za leto 2010
Alojz Župec

Občinski svet je na svoji seji sprejel 
sklep, da Alojz Župec, na predlog 
Vaškega odbora Cunkovci, za svoje 
dosedanje delo prejme plaketo občine 
Gorišnica.
Alojz Župec se je rodil 27. 5. 1940 v 
Cunkovcih. Osnovno šolo je obi
skoval v Gorišnici, kjer je leta 1959 
končal nižjo gimnazijo. Pot ga je s 
trebuhom za kruhom vodila v srednjo 
šolo v Mariboru, kjer je leta 1963 
uspešno končal srednjo industrijsko 
šolo. Prvo zaposlitev je našel v 
takratni Metalni.
Že v času šolanja je bil redni dopisnik 
revije Mlada pot in mladinskega 
časopisa Mladina. Redno je dopisoval 
tudi v Večer. Od mladih nog se je 
zanimal za umetnost in tudi sam rad 
posegel po slikarskem čopiču. Njegov 
mentor je bil že pokojni Lajči Pandur. 
Potem, ko je odslužil vojaški rok, sije 
v domačem kraju zgradil hišo in se 
zaposlil v ptujskem Tehnoservisu, 
nato v tovarni računalnikov Delta 
Computers na Ptuju. V takratni avli 
tovarne je imel štiri samostojne 
razstave. Po grafičnem izobraževanju 
v velenjskem Gorenju je postal 
grafični oblikovalec za celostno 
podobo izdelkov.
Vrsto let je član Kulturnega društva 
Mala vas, kjer je med drugim tajnik 
društva in mentor slikarske sekcije za 
pripravo vsakoletnih likovnih delav
nic. Zadnja leta redno sodeluje na 
skupinskih slikarskih razstavah ter 
dražbah likovnih del.
Pred natanko 50. leti je skupaj z 
Lojzem Šegula pričel razvijati svoje 
prve fotografije (negativ - pozitiv) v 
nekdanjih »kaščah«. Staro tehniko 
ohranja še danes.
V mladostnem obdobju je bil dvakrat 
v delovni brigadi v mladinski 
organizaciji na Taboru v Mariboru. 
Med služenjem vojaškega roka je 
končal še šolo za rezervne oficirje v 
Bi leči. Aktivneje sodeloval v organih 
upravljanja in je bil tudi dolga leta 
načelnik narodne zaščite.
Aktiven je tudi v okviru farne cerkve 
Sv. Marjete niže Ptuja, kjer že 12. leto 
opravlja delo farnega ključarja in je

stalni član župnijskega sveta.
V okviru Društva upokojencev je že 
10. leto član upravnega odbora, v 
domači vasi Cunkovci pa opravlja 
delo skrbnika vaškega doma. 
Predvsem pa je Alojz Župec zgleden 
vaščan. Redno ga lahko srečujemo na 
raznih kulturnih prireditvah: slikar
skih razstavah, občinskih in drugih 
prireditvah, zanimivih dogajanjih v 
bližnji in daljni okolici. Srečujemo ga 
med fotografskimi in drugimi 
entuziasti.

PGD Gajevci Placerovci

Občinski svet je na svoji seji sprejel 
sklep, da PGD Gajevci Placerovci, 
na predlog simpatizerjev gasilstva, za 
svoje dosedanje delo prejme listino 
občine Gorišnica.
PGD Gajevci Placerovci je bilo 
ustanovljeno leta 1926, ustanovni 
občni zbor je bil 1. oktobra leta 1926. 
Odbor za ustanovitev društva se je z 
vso resnostjo in zagnanostjo lotil dela. 
Že naslednje leto septembra so 
svojemu namenu predali novo ročno 
brizgalno in blagoslovili nov dom -

garažo. Društvo je delovalo zelo 
aktivno in niti v času vojne, v letih od 
1941 do 1945,ni mirovalo. V tem času 
so nabavili celo novo motorno 
brizgalno.
Po vojni so prirejali razne prireditve in 
bili aktivni na gasilskem in kulturnem 
področju. V društvo je stopalo čedalje 
več članov in celo članic, prve so bile 
sprejete leta 1949. Gasilski dom - 
garaža je bila premajhna, zato so 
sklenili, da pristopijo h gradnji novega 
gasilskega doma. Vaščani obeh vasi, 
Čajevcev in Placerovcev, so s 
prostovoljnim delom pridno pomagali 
pri gradnji. Otvoritev novega doma je 
bila leta 1960.
Leta 1970 so prvič dobili novo 
gasilsko vozilo - avto znamke IMV, 
kar je bil zgodovinski dogodek v 
društvu. Društvo se je razvijalo 
naprej, aktivno delovalo in bilo glavna 
gonilna sila na vasi.
Stari avtomobil je bil dotrajan, zato je 
bilo potrebno nabaviti novega in sicer 
leta 1985. Dogradili so novo garažo, 
pozneje sanitarije in kuhinjo. Velik 
poudarek so dali tudi na operativnem 
področju. Veliko lažje je bilo delati, ko 
so bile ustanovljene nove občine in 
tudi pozneje Gasilska zveza 
Gorišnica, saj se je financiranje za 
opremo in vzdrževanja društva
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izboljšalo.
Ob 70-letnici društva so razvili nov 
gasilski prapor, leta 2000 pa ponovno 
nabavili nov gasilski avto RENAULT 
MASTER. Ponudila se je priložnost 
za razne prireditve v šotoru, ki je last 
Namakalne zadruge. Leta 1998 so 
pristopili k organizaciji pustnih 
prireditev, ki sojih organizirali vse do 
leta 2008. S prisluženim so veliko 
postorili v gasilskem domu in na 
opremi društva. V dvorani so bile 
razne prireditve: od gostij, krstov, 
birm, do prireditev ob drugih jubilejih. 
Ker je stari dom zgrajen skoraj na 
cesti, je postalo vedno bolj nevarno 
za otroke in tudi starejše. Prišlo je 
do ideje, da bi postavili nov 
gasilsko-vaški dom na vaškem

Tudi letos smo članice Dmštva upo
kojencev Gorišnica, sekcija ročno- 
delske delavnice, želele dodati kamen
ček v mozaik celotedenskega prazno
vanja 15. občinskega praznika Občine 
Gorišnica, zato smo v četrtek, 15. julij a 
2010, pripravile razstavo ročnih del, ki 
je bila odprta še do nedelje.
Poleg številnih obiskovalcev od blizu 
in daleč, smo bile članice sekcije zelo 
vesele obiska in pozdrava našega 
predsednika DU, g. Vilija Horvata, ki 
nas vzpodbuja pri našem delu in g. 
župana, Jožeta Kokota, ki nas je s

prostoru ob šotoru. Od ideje so 
prešli k dejanjem. Leta 2006 so 
postavili temeljni kamen za novi 
dom. Kar nekaj sredstev so 
prihranili od pustnih prireditev, 
tako da so lahko pristopili k 
uresničitvi ideje v zimskih mesecih 
v letih 2006 in 2007 so v šotoru 
pripravljali montažno ostrešje. 
Spomladi so pristopili h gradnji. 
Omenimo naj, daje 2. maja 2007 
bilo na gradbišču nekaj čez 100 
prostovoljcev za zidanje, strežbo 
malte, pijače in kuho. Do konca 
junija je bil dom že pod streho. Z 
velikim veseljem in ponosom so 
gradili nov dom. Gasilci in vsi 
vaščani so s prostovoljnim delom

svojo prisotnostjo prepričal, da nas 
upokojence spoštuje in ceni, čeprav 
živimo v tretjem življenjskem ob
dobju. Dmžbi smo dale svoje, ko smo 
bile aktivne v svojih službah, sedaj pa 
ustvarjamo le za svojo dušo, za 
spomin našim zanamcem in 
prijateljem, kajti naši izdelki so del 
nas, so neponovljivi in izražajo naše 
želje in čustva. Izkoristimo vsako 
priliko za dmženje, za pobeg iz sivega 
vsakdana, ki je poln 
krivic, ki mu ni mar za človeške 
vrednote. Upokojitev ni čas brezdelja,

veliko pripomogli, daje bila že 23. 
avgusta 2008 otvoritev in blago
slov novega doma. Bilo je oprav
ljeno preko 8000 prostovoljnih 
delovnih ur. Novo zgrajeni dom 
služi svojemu namenu za razne 
prireditve. Sprejme lahko 300 
gostov, kar je seveda velika 
pridobitev tako za gasilce kot za 
vse ostale vaščane.
Veliko zaslug za to ima sedanji 
predsednik Slavko Rižnar, ki 
predsedniško funkcijo opravlja že 
20 let in seveda vsa njegova ekipa, 
ki za svoje humano in požrtvo
valno delo ne zahteva plačila, saj se 
zavedajo, da brez gasilcev ne bi 
bilo družabnega življenja na vasi.

zapolniti ga je treba z drobnimi 
radostmi, zato krepimo duševno 
stanje z ustvarjalnostjo. V naših 
delavnicah se tedensko zbiramo 
ljubiteljice najrazličnejših ročnih del 
in različnih starosti (od 48 do 87 let). 
Naši zelo aktivni ustvarjalni 
udeleženki delavnic sta že krepko 
prestopile 80. leta, to sta gospa Milka 
Roškar iz Moškanjc in gospa Mimika 
Jazbinšek iz Gorišnice. Udeleženke 
delavnic izdelujemo najrazličnejše 
izdelke: vezenje (našivavanje), 
pletenje (štrikanje), kvačkanje, 
izdelava različnih drobnih izdelkov s 
pomočjo kvačke in prejice (rožni 
venci in drugo), izdelovanje rož iz 
barvnih svilenih nogavic, izdelo
vanje verižic, izdelkov iz voska itd. 
Pri našem delu nismo imele 
strokovnih mentorjev, same sebi smo 
mentorice, svetovalke in seveda tudi 
kritičarke. Pri svojem delu uživamo in 
nas dmži gesta ((Zavirajmo staranje z 
dmženjem in prijateljstvom. Zvest 
prij atelj j e čar-obni napoj življ enj a!« 
Da pa je bilo temu res tako, pa ste 
ocenili Vi, spoštovani obiskovalci, ki 
ste si v velikem številu ogledali našo 
razstavo in v »Knjigo vtisov» zapisali 
lepe misli. Vsem in vsakemu posebej 
smo hvaležne. Tmdile se bomo, da 
bomo v naslednji sezoni pridno 
ustvarjale in dodale še kako novost.

Vodja delavnic 
Marija Vajda

Razstava ročnih del članic 
Društva upokojencev Gorišnica
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občinski praznik

Tržni dan na Dominkovi domačiji

Na Dominkovi domačiji v Gorišnici 
imamo njivo, na katero vsako leto 
posadimo luk, ki ga potem negujemo 
(okopavamo, plejemo, zelo radi pa ga 
gledamo, če je lep in lepo raste). To je 
domača sorta, imenovana ptujski luk. 
Je zelo zdravilen, pravijo mu tudi, da 
je naravni antibiotik. Ta luk na tržnem 
dnevu prodamo.
Tržni dan - liikarski praznik se vsako 
leto odvija v okviru občinskega 
praznika Občine Gorišnica. Letos je 
bila prireditev v torek, 14.7.2010. 
Neurje, ki seje ravno v času začetka 
prireditve razdivjal' po Ptujskem 
polju, nas ni zmotilo. : meli smo pestro 
pripravljen program, v katerem so 
nastopili ljudski godci, pevke ljudskih 
pesmi Prosvetnega društva Ruda 
Sever Gorišnica in mlade lukarce, 
folklorna skupina Prosvetnega druš
tva Ruda Sever Gorišnica pa zaradi 
neurja res ni mogla izvesti svojega 
programa. Na liikarski praznik so 
prišli številni gledalci od blizu in

daleč. Prodali smo večino našega 
pridelka.
Star pregovor pravi, da v hiši, kjer je 
na jedilniku veliko čebule, ne potre
bujejo zdravnika.

Liikarji iz Moškanjc

Dan gasilcev
Gasilci smo 9. julija s srečanjem 
veteranov GZ Gorišnica v Gajevcih 
odprli praznik naše občine. Sledila je 
razstava, ki so jo pripravile članice, 
proti večeru pa je potekala gasilska 
vaja vseh gasilskih društev v občini. 
PGD Gajevci Placerovci je letos 
priredilo Dan gasilcev GZ Gorišnica, 
osrednja prireditev je bila 11.7.2010.

Davorin Kelenc
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Na podlagi pravilnika o dodeljevanju pomoči za ohranjanje in razvoj 
kmetijstva in podeželja v Občini Gorišnica (v nadaljevanju: 
pravilnikjza programsko obdobje 2007-2013 in Odloka o proračunu 
Občine Gorišnica (Uradno glasilo slovenskih občin št. 7/2009) Občina 
Gorišnica objavlja

JAVNI RAZPIS
za dodelitev finančnih sredstev za ohranjanje in razvoj kmetijstva in 

podeželja v
Občini Gorišnica v letu 2010

I. PREDMET JAVNEGA RAZPISA
Občina Gorišnica (v nadaljevanju: občina) razpisuje nepovratna 
finančna sredstva za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja za 
leto 2010 v višini 30.414,00 € po shemi državnih pomoči v kmetijstvu, 
skladno z Uredbo komisije (ES) št. 1857/2006 in Uredbo komisije (ES) 
št. 1998/2006.

II. UPRAVIČENCI:
Do državnih pomoči so upravičeni:
- fizične in pravne osebe, ki izpolnjujejo kriterije za mikropodjetja, kot 
je opredeljeno v Prilogi I k Uredbi (ES) št. 70/2001, ki se ukvarjajo s 
kmetijsko dejavnostjo na območju Občine Gorišnica in imajo v lasti ali 
najemu najmanj 1 ha kmetijskih obdelovalnih površin na navedenem 
območju ter imajo kmetijsko gospodarstvo, ki je vpisano v register 
kmetijskih gospodarstev pri pristojnem državnem upravnem organu (v 
nadaljevanju:KMG)
- člani kmetijskega gospodarstva, ki imajo stalno bivališče na naslovu 
nosilca KMG,
- pravne in fizične osebe, ki so registrirane za izvajanje tehnične 
pomoči na področju kmetijstva ali razvoja podeželja;
- registrirana stanovska in interesna združenja in zveze, ki delujejo na 
področju kmetijstva, gozdarstva in prehrane na območju občine ali 
regije ali izven regije.

III. UKREPI
1. Naložbe v kmetijska gospodarstva za primarno proizvodnjo

Posodabljanje kmetijskih gospodarstev 
Višina razpisanih sredstev j e 8.700,00 €.
Predmet ukrepa:
- Posodabljanje kmetijskih gospodarstev v živinorejsko in rastlinsko 
proizvodnjo.
Cilji ukrepa:
- zmanjšanje proizvodnih stroškov,
- izboljšanje in preusmeritev proizvodnje,
- izboljšanje kakovosti,
- ohranjanje in izboljšanje naravnega okolja ali izboljšanje higienskih 
razmer ali standardov za dobro počutje živali.
Upravičeni stroški:
- stroški za pripravo načrta za novogradnj o in adaptacij o hlevov;
- stroški za nakup materiala za adaptacijo hlevov in ureditev izpustov;
- stroški za nakup nove in rabljene kmetijske mehanizacije;
- stroški za nakup opreme hlevov (mlekovodi, itd,...);
- stroški za nakup materiala za gradnjo ali adaptacijo pomožnih 
živinorejskih objektov (seniki, silosi, itd, ...). Ne sofinancira se 
adaptacija ali rekonstrukcija gnojnih jam ali gnojišč zaradi 
izpolnjevanja standarda »Nitratna direktiva«.
- stroški nakupa rastlinjaka in montaže ter opreme;
- stroški postavitve trajnega sadnega nasada, stroški priprave 
izvedbenega načrta za zasaditev novega trajnega sadnega nasada, 
stroški priprave zemljišča, nakupa opore, nakupa mreže za ograjo in 
nakup večletnega sadilnega materiala, razen jagod;
- skladišča za krmo s pripadajočo opremo;
- nakup in postavitev mrež proti toči, lastno delo ni opravičljiv strošek;
- prispevek v splošnih stroških na področju izdatkov (honorarji 
arhitektov, inženirjev in svetovalcev, stroški študije izvedljivosti, 
nakup patentov in licenc);

Neupravičeni stroški:
- nakup proizvodnih pravic, živali ali letnih rastlin,
- zasaditev letnih rastlin,
- tekoči stroški proizvodnje,

- preproste naložbe za nadomestitev,
- drenažna dela ali oprema za namakanje in namakalna dela, razen, če taka 
naložba vodi k zmanjšanju prejšnje uporabe vode za najmanj 25 %.

K vlogi mora upravičenec priložiti:
- zbirno vlogo za neposredna plačila za leto 2010 Agencije RS za 
kmetijske trge in razvoj podeželja,
- mnenje o upravičenosti in ekonomičnosti investicije, ki ga pripravi 
pristojna strokovna služba,
- ponudbo oziroma predračun za nameravano investicijo oziroma študijo, 
za projektno dokumentacijo pa račun o izdelavi,
- v primeru investicije povezane z graditvijo objektov: ustrezno 
prostorsko dokumentacijo,

Pogoji za dodelitev sredstev:
- vlagatelj mora predložiti popolno vlogo,
- investicija ali faza investicije mora biti zaključena pred izplačilom 
sredstev,
- vlagatelj mora biti nosilec kmetijskega gospodarstva in mora imeti stalno 
bivališče na naslovu kmetij skega gospodarstva,
- vsi računi in dokazila o plačilih se morajo glasiti na ime nosilca 
kmetijskega gospodarstva; v primeru, da je kmetija vključena v sistem 
DDV, mora biti nosilec kmetijskega gospodarstva davčni zavezanec,
- kmetijsko gospodarstvo ne sme biti podjetje v težavah,
- kmetijsko gospodarstvo mora z investicijo prispevati k izpolnjevanju 
vsaj enega od zgoraj navedenih ciljev ukrepa.

Višina pomoči:
- do 50 % upravičenih stroškov na območjih z omejenimi dejavniki, do 40 
% upravičenih stroškov za ostala območja,

Najmanjši znesek pomoči je 250,00 €, najvišji znesek pa 5.000,00 € na 
kmetijsko gospodarstvo na leto.

2. Pomoč za plačilo zavarovalnih premij 
Višina razpisanih sredstev je 4.000,00 €.

Namen ukrepa:
- da se z doplačilom zavarovalnih premij zmanjša tveganje za živali v 
primeru bolezni.

Cilj ukrepa:
- zmanjšanje tveganja zaradi bolezni živali.

Upravičeni stroški:
- sofinanciranje stroškov zavarovalnih premij za zavarovanje živali pred 
nevarnostjo pogina zaradi bolezni.

Pogoji za dodelitev sredstev: k vlogi mora upravičenec predložiti:
- zbirno vlogo za neposredna plačila za leto 2010 Agencije RS za 
kmetijske trge in razvoj podeželja,
- sklenjeno zavarovalno polico za zavarovanje kmetijske proizvodnje za 
leto 2010.

Višina sofinanciranja:
- višina sofinanciranja občine je razlika med višino sofinanciranja 
zavarovalne premije iz nacionalnega proračuna do 50 % opravičljivih 
stroškov zavarovalne premij e.

3. Pomoč za zaokrožitev zemljišč - arondacijo 
Višina razpisanih sredstev je 300,00 €.

Namen ukrepa:
- sofinanciranje stroškov nastalih z zaokrožitvijo zemljišč.

Cilj ukrepa:
- z sofinanciranjem združevanj in menjav kmetijskih zemljišč omogočiti 
večjo racionalnost pri obdelavi kmetijskih zemljišč in s tem zmanjšati 
stroške pridelave.

Upravičeni stroški:
- stroški pravnih in upravnih postopkov pri medsebojni menjavi 
kmetijskih zemljišč.
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Pogoji za dodelitev sredstev:
- kmetijsko gospodarstvo ne sme biti podjetje v težavah.
K vlogi mora upravičenec priložiti:
- zbirno vlogo za neposredna plačila za leto 2010 Agencije RS za 
kmetijske trge in razvoj podeželja,
- kopijo katastrskega načrta,
- posestni list,
- kopijo notarsko overjene pogodbe,
- račune za stroške nastale pri izvedbi pravnega posla v letu 2010. 

Višina pomoči:
- finančna pomoč se dodeli v obliki nepovratnih sredstev do 100 % 
dej ansko nastalih upravičenih stroškov.

4. Pomoč za spodbujanje proizvodnje kakovostnih kmetijskih 
proizvodov

Višina razpisanih sredstev j e 3.000,00 €.

Namen ukrepa:
- izboljšanje kakovosti kmetijskih proizvodov.

Upravičeni stroški:
Pomoč se lahko odobri za pokritje stroškov naslednjih dejavnosti, če 
so v zvezi z izbolj šanj em 
kakovosti kmetijskih proizvodov:
- stroški za uvedbo sistemov zagotavljanja kakovosti po standardih 
ISO 9000 in 14000;
- stroški za uvedbo sistemov na temelju analize tveganj in kritičnih 
nadzornih točk (HACCP);
- stroški za uvedbo sistemov sledljivosti;
- stroški za uvedbo sistemov za zagotavlj anj e upoštevanj a pristnosti in 
tržnih normativov ali programov presoj e vplivov na okolj e.

Upravičenci:
- pravne in fizične osebe, ki izvajajo dejavnosti za spodbujanje 
kakovosti kmetijskih proizvodov in so za to ustrezno usposobljeni ter 
zagotavljajo, daje pomoč dostopna vsem kmetijskim gospodarstvom 
na ustreznem območju na podlagi objektivno opredeljenih pogojev. V 
kolikor opravljajo te storitve skupine proizvajalcev ali druge 
kmetijske organizacije, članstvo v takih skupinah ne sme biti pogoj za 
dostop do storitev. Vsak prispevek nečlanov se omeji na sorazmerne 
stroške za zagotavljanje storitve.
- ali v njihovem imenu pooblaščeni vlagatelji.

Pogoji upravičenosti potem, ko j e vloga že predhodno odobrena:
- dokazilo o izvedbi storitve,
- dokazilo o plačilu stroškov,
- dokazila o vključenosti pravnih oziroma fizičnih oseb, ki se 
ukvarjajo s kmetijsko dejavnostjo in so vpisani v register kmetijskih 
gospodarstev ter imajo v lasti oziroma v zakupu kmetijska zemljišča, 
ki ležijo na območju občine Gorišnica.

Višina pomoči:
- pomoč se dodeli v obliki subvencioniranih storitev in ne sme 
vključevati neposrednih plačil v denarju proizvajalcem. Sofinancira 
se do 100 % upravičenih stroškov.

5. Zagotavljanje tehnične podpore 
Višina razpisanih sredstev je 4.000,00 €.

Namen ukrepa:
- sofinanciranje stroškov izobraževanja in usposabljanja, svetovalnih 
storitev, organizacije forumov, tekmovanj, razstav in sejmov, 
sodelovanj a na tekmovanj ih, publikacij in spletišč.

Cilj ukrepa:
-boljša učinkovitost kmetij stva in dolgoročna sposobnost preživetja. 

Upravičeni stroški:
- na področju organiziranja in izvedbe programov izobraževanja in 
usposabljanja kmetov in njihovih družinskih članov (stalno bivališče 
na naslovu nosilca KGM) se pomoč dodeli za kritje stroškov

organiziranja programov izobraževanja in usposabljanja.
- na področju svetovalnih storitev, kijih opravijo tretje strani, se pomoč 
dodeli za kritje honorarjev za storitve, ki ne spadajo med trajne ali občasne 
dejavnosti, niti niso v zvezi z običajnimi operativnimi stroški podjetja, na 
primer rutinsko davčno svetovanje, redne pravne storitve ali oglaševanje.
- na področju organizacije forumov za izmenjavo znanj med gospodarstvi, 
tekmovanj, razstav in sejmov ter sodelovanje na njih, se pomoč dodeli za 
stroške udeležbe, stroške izdaje publikacij, najemnine in opremljanje 
razstavnih prostorov, simbolične nagrade podeljene na tekmovanjih do 
vrednosti 250,00 € na nagrado in zmagovalca.
- stroški na področju širjenja znanstvenih dogajanj (prikazi in 
demonstracijski poskusi, delavnice, forumi in predavanja za širšo javnost) 
pod pogojem, da posamezna podjetja ali znamke ne imenujejo porekla 
znamke, razen za proizvode iz Uredbe Sveta (ES), št. 510/2006.
- stroški publikacij, katalogov, spletišč, ki predstavljajo dejanske podatke o 
proizvajalcih iz dane regije ali proizvajalcev danega proizvoda, če so 
informacije in predstavitve nevtralne in imajo zadevni proizvajalci enake 
možnosti, da se predstavijo v publikaciji (kritje stroškov priprave in tiska 
katalogov, kritje stroškov vzpostavitve internetne strani).

Upravičenci:
- registrirana stanovska in interesna združenja in zveze, ki delujejo na 
področju kmetijstva, gozdarstva in prehrane,
- pravne in fizične osebe, ki so ustrezno usposobljene in registrirane za 
izvajanje tehnične pomoči na področju kmetijstva.

Pogoji upravičenosti:
Pomoč mora biti dostopna vsem upravičencem na ustreznem območju, in 
to na podlagi objektivno opredeljenih pogojev. Če tehnično podporo 
zagotavljajo skupine proizvajalcev ali druge kmetijske institucije za 
vzajemno pomoč, članstvo v takih skupinah ali organizacijah ne sme biti 
pogoj za dostop do storitev. Vsak prispevek nečlanov za kritje upravnih 
stroškov skupine ali organizacije se omeji na stroške za zagotavljanje 
storitve.

Višina pomoči:
- do 60 % upravičenih stroškov v obliki subvencioniranih storitev in ne sme 
vključevati neposrednih plačil v denarju kmetijskim gospodarstvom;

6. Naložbe za opravljanje dopolnilne dejavnosti na kmetijah 
Višina razpisanih sredstev j e 10.920 €.

Predmet podpore je zagotavljanje pogojev za začetek opravljanja 
dopolnilne dejavnosti na kmetiji ali za posodobitev in modernizacijo že 
obstoječe dopolnilne dejavnosti skozi sofinanciranje investicij, 
usmerjenih v:
- predelavo kmetijskih proizvodov (sadja, zelenjave, žit, mleka, mesa, lesa, 
zelišč, ipd.), opredeljenih v Prilogi 1 Uredbe o vrsti, obsegu in pogojih za 
opravljanje dopolnilnih dejavnosti na kmetiji (Uradni list RS, št. 61/2005),
- predelavo kmetijskih proizvodov, ki niso zajeti v Prilogi 1 Uredbe o vrsti, 
obsegu in pogojih za opravljanje dopolnilnih dejavnosti na kmetiji (Uradni 
list RS, št. 61/2005),
- turizem na kmetiji,
- dejavnosti (storitve in izdelki), povezane s tradicionalnimi znanji na 
kmetiji,
- pridobivanje in prodaja energije iz obnovljenih virov na kmetiji.

Cilj:
- pospeševanje in razvoj dopolnilnih dejavnosti ter zagotavljanje 
dodatnega vira dohodka na kmetijah.

Upravičeni stroški:
- vsi stroški v zvezi z izgradnjo ali obnovo objekta, nakup nove opreme, 
promocija,
- splošni stroški (upravni in pravni stroški, stroški pridobitve dovoljenj, 
ipd.).

Upravičenci:
Nosilci KMG in člani kmečkega gospodinjstva na KMG (imajo stalno 
prebivališče na KMG), ki se ukvarjajo ali se bodo ukvarjali z dopolnilnimi 
dejavnostmi na KMG ter imajo sedež in kmetijske površine na območju 
Občine Gorišnica.

Pogoji upravičenosti:
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- upravičenci morajo izpolnjevati vse pogoje za opravljanje 
dopolnilne dejavnosti, skladno z veljavno zakonodajo,
- dopolnilna dejavnost mora biti registrirana oz. se mora registrirati v 
letu prijave (če je v postopku registracije) in opravljati na kmetiji še 
vsaj naslednjih 5 let po zaključeni investiciji.

Višina pomoči:
- finančna pomoč se dodeli v obliki nepovratnih sredstev,
- najvišji znesek pomoči znaša do 50 % upravičenih stroškov 
investicije,
- skupna pomoč »de minimis«, dodeljena kateremu koli podjetju, ne 
sme presegati 200.000,00 € bruto v katerem koli obdobju treh 
proračunskih let.

7. Naložbe v opravljanje storitev in trženje proizvodov in storitev s 
kmetij
Višina razpisanih sredstev je 1.904,00 €.

Predmet podpore:
Predmet sofinanciranja so naložbe za naslednje vrste namenov:
- neposredna prodaj a kmetijskih proizvodov na kmetijah,
- neposredna prodaj a kmetijskih proizvodov izven kmetije,
- storitve s kmetijsko in gozdarsko mehanizacijo, opremo, orodji in 
živalmi ter oddaja le teh v najem,
- izobraževanje na kmetijah, povezano s kmetijsko, gozdarsko in 
dopolnilno dejavnostjo na kmetiji.

Cilj podpore:
- pospeševanje in razvoj novih dejavnosti na kmetijah, pospeševanje 
in razvoj trženja proizvodov in storitev s kmetij.

Upravičeni stroški:
- vsi stroški v zvezi z izgradnjo ali obnovo objekta,
- nakup nove opreme,
- ostali splošni stroški (upravni in pravni stroški, stroški ustreznih 
dovoljenj).

Pogoji upravičenosti:
- upravičenci morajo izpolnjevati vse pogoje za opravljanje 
dejavnosti, skladno z
veljavno zakonodajo,
- dejavnost se mora opravljati na kmetiji še vsaj naslednjih 5 let po 
zaključeni investiciji.

Višina pomoči:
- finančna pomoč se dodeli v obliki nepovratnih sredstev,
- naj višji delež pomoči znaša do 50 % upravičenih stroškov investicije,
- skupna pomoč »de minimis«, dodeljena kateremu koli podjetju, ne 
sme presegati 200.000,00 € bruto v katerem koli obdobju treh 
proračunskih let.

IV. VSEBIN A VLOGE

Vlagatelji oddajo vlogo, ki vsebuje:
prijavni obrazec »Vloga na javni razpis za dodelitev pomoči 

za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja v Občini Gorišnica v 
letu 2010« z izjavo upravičenca, da za te upravičene stroške še ni oz. 
koliko je prejel sredstev iz občinskega proračuna ali mednarodnih 
virov ter izjavo, da bo prej e ta pomoč še 5 let služila svoj emu namenu.

obvezne priloge k vlogi, ki so predložene kot dokazila k 
posameznemu ukrepu.

V primeru, da se upravičenec prijavlja za več ukrepov, za vsakega 
priloži svoj prijavni obrazec in obvezne priloge.
Prijavni obrazec bo na razpolago na sedežu Občine Gorišnica, 
Gorišnica 83a, 2272 Gorišnica ter na spletnem naslovu 
www.gorisnica.eu.

V. OBRAVNAVANJE VLOG

Vloge bo obravnavala komisija za kmetijstvo, ki jo je imenoval župan 
Občine Gorišnica.

O dodelitvi sredstev upravičencem odloča na predlog Komisije župan

ali druga, od župana pooblaščena uradna oseba s sklepom. Upravičencem 
bo izdan sklep o višini odobrenih sredstev za posamezen ukrep.

Medsebojne obveznosti med občino in prejemnikom pomoči se uredijo s 
pogodbo, sredstva iz proračuna pa se izplačajo na podlagi zahtevka, ki 
mora vsebovati dokazila o plačilu obveznosti (računi, situacije, 
zavarovalne police).

VI. ROK ZA PRIJAVO NA RAZPIS

Vloge morajo biti na sedež Občine Gorišnica, Gorišnica 83a, 2272 
Gorišnica oddane najkasneje do petka, 30. 9. 2010 v zaprtih kuvertah, s 
pripisom »Javni razpis za kmetijstvo 2010«. V primeru, da upravičenec 
vlaga za več ukrepov, mora biti vsaka vloga v svoji kuverti. Vloge, ki ne 
bodo prispele pravočasno, bodo neodprte vrnjene vlagateljem.

Vlagatelji bodo o izidu javnega razpisa obveščeni najkasneje v roku 30 dni 
po zaključenem razpisu.

VIL DODATNE INFORMACIJE:

Vse dodatne informacije v zvezi z razpisom lahko zainteresirani dobijo po 
telefonu vsak delovni dan na telefonski številki 743 11 17 ( Alojz Ivanuš) 
ali v prostorih Občinske uprave Občine Gorišnica.

Občinska uprava

Vabilo

Vljudno vas vabimo na javno predstavitev načrtov zaščite 
in reševanja v Občini Gorišnica,

ki bo potekala od 1. 9. 2010 do 30. 9. 2010 v delovnem 
času občinske uprave

v prostorih Občine Gorišnica, na naslovu Gorišnica 83a, 
sejna soba v 1. nadstropju

Na podlagi 18. člena Uredbe o vsebini in izdelavi načrtov 
zaščite in reševanja (Uradni list RS, št. 3/02) in 3. ter 29. 
člena Odloka o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami 
v Občini Gorišnica, Občina Gorišnica objavlja javno 
predstavitev načrtov zaščite in reševanja ob naravnih in 
drugih nesrečah.
Javna predstavitev se izvede z namenom, da se zagotovi 
sodelovanje zainteresirane javnosti pri izdelavi načrtov 
zaščite in reševanj a v Občini Gorišnica 
Odgovorna osebaje Aleksandra ŽURAN.

Gorišnica: 18. 8.2010

Matevž CESTNIK 
Direktor občinske uprave
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Nova Ljubljanska banka d.d., Ljubljana, Podružnica Podravje in 
občina Gorišnica na podlagi Pravilnika o dodeljevanju proračunskih 

sredstev za pospeševanje razvoja malega gospodarstva v občini 
Gorišnica (Uradni list RS, št.: 47/00) objavljata

Razpis

za dodelitev sredstev za pospeševanje razvoja v občini Gorišnica v 
višini 250.000 Eura. Sredstva za razvoj bodo dodeljena kot kredit z 
rokom odplačila do 5 let s fiksno nominalni letno obrestno mero 1,9%.

Za kredit lahko zaprosijo naslednji prosilci:
♦fizične osebe (kmetje), občani občine Gorišnica, ki se ukvarjajo s 
kmetijsko pridelavo, predelavo in dopolnilno dejavnostjo na kmetiji 
ter združenj a in družbe registrirane s področja kmetij stva s sedežem v 
občini Gorišnica

♦podjetniki posamezniki, majhne družbe z do 50 zaposlenimi, občani, 
ki so pri pristojnem organu vložili zahtevo za izdajo dovoljenja o 
izpolnjevanju pogojev za izdajo dovoljenja ter priložili vse potrebne 
dokumente oz. na pristojnem sodišču priglasitev za vpis v sodni 
register in priložili vse potrebne dokumente za ustanovitev podjetja. 
Sedež prosilca mora biti na območju občine Gorišnica.

Prosilci morajo sredstva investirati na območju občine Gorišnica. 
Prosilci vložijo prošnjo s potrebno dokumentacijo v dveh izvodih na 
občino Gorišnica, Gorišnica 83 a in sicer do 10. 11.2009. Prosilci bodo 
obveščeni o odobrenih kreditih v 8. dneh po preteku razpisnega roka. 
Nepopolne in nepravočasno prispele vloge bomo zavrnili.

Kmetijstvo 
Krediti se namenjajo
1. Dejavnost
♦vzpodbujanju strukturnih sprememb na kmetiji, uvajanju novejših 

tehnoloških rešitev in tehnologij na kmetiji 
♦gradnja in obnova hlevov, nakup hlevske opreme, osnovne črede, 

prostorov za skladiščenje gnoja in gnojevke 
♦gradnje in obnove objektov za dodelavo, skladiščenje in predelavo 

kmetijskih pridelkov ter pripadajoče opreme osnovne in dopolnilne 
dej avnosti na kmetij i

2. Pogoji in dokumentacija za pridobitev kreditov
Vloga za posojilo kmetovalcev mora vsebovati: ime in priimek, 
davčno številko, enotno matično številko investitorja in naslov, opis in 
predračunsko vrednost investicije (potrebno jo je dokumentirati), ki ne 
sme biti manjša kot 5.000 Evra ter višino zaprošenega posojila. 
Priložiti je potrebno še naslednjo dokumentacijo:
♦investicijski program izdelan po metodologiji Ljubljanske banke 
♦Za projekte oz. investicije v vrednosti do 42 000 Evra, zadostuje: 
♦investicijski program pripravljen po metodologiji Ministrstva za 

kmetijstvo gozdarstvo in prehrano
♦mnenje pristojnega območnega kmetijskega svetovalca, ki mora 

vključevati podatke o investitorju in investiciji ter pričakovanih 
rezultatih programa

♦lokacijo naložbe 
♦ustrezna dovoljenja za gradnjo 
♦ dokazilo o kreditni sposobnosti prosilca 
♦zemljiškoknjižni izpisek
♦pri nakupu plemenskih živali potrdilo o poreklu kakovosti živali 
♦pri obnovi vinograda oz. sadovnjaka še posestni list, kopijo 

katastrskega načrta in zapisnik o komisijskem ogledu površine 
predvidene za obnovo 

♦potrdilo o plačanih davkih in prispevkih

♦Predlog zavarovanja kredita: hipoteka, poroštvo pravne ali fizične 
osebe, zastava vrednostnih papirjev, ipd.

Malo gospodarstvo 
1. Dejavnost
Krediti se namenjajo za
♦nakup, urejanje in opremljanje zemljišča za graditev poslovnih

prostorov
♦nakup, graditev in adaptacijo poslovnih prostorov
♦ nakup opreme in generalno obnovo obstoječe opreme za proizvodnjo 
♦uvajanje sodobnih tehnologij

2. Pogoji in dokumentacija za pridobitev kreditov
Vloga za posojilo mora vsebovati: podatke o investitorju in predmet 
investicije. Obrazec dvigne prosilec v občini Gorišnica. Vrednost 
investicije mora presegati 5.000 Evra.
Priložiti je potrebno še naslednjo dokumentacijo:
♦investicijski program izdelan po metodologiji Ljubljanske banke 
♦Za projekte oz. investicije v vrednosti do 42.000 Evra, zadostuje 
poslovni načrt, ki vsebuje (navodila dobite v NLB d.d. Podružnica 
Podravje, Prešernova 6)

♦osnovnepodatke o investitorju
♦opis programa z vidika tržnih možnosti, tehnologije, inovacij, 

kadrov, varstva okolj a in porabe energij e,
♦predračunsko vrednost investicije, ki mora biti dokumentirana
♦ vire financiranj a
♦ finančni učinek naložbe-bilanca uspeha po zaključeni investicij i 

Priložiti še je potrebno:
♦za s.p. fotokopijo priglasitvenega lista, obrazec 1/1, 'A, potrjen od 

krajevno pristojne DURS ali potrdilo, da je občan pri pristojnem 
upravnem organu vložil zahtevek in priložil vse zahtevane dokumente za 
izdajo dovoljenja za opravljanje določene dejavnosti 

♦za gospodarske družbe fotokopija sklepa o vpisu podjetja v sodni 
register z vsemi prilogami

♦ s.p., ki opravljajo obrtno dejavnost fotokopijo obrtnega dovoljenja 
♦potrdilo o plačanih davkih in prispevkih - s.p.

♦za gospodarske družbe dokazilo o boniteti podjetja
♦ dokazila glede na namen kredita (vsi prosilci):
♦kupoprodajno pogodbo o nakupu zemljišča oz. poslovnega prostora 
♦predračun za urejanje in opremljanje zemljišča, za graditev poslovnih

prostorov, za graditev in adaptacij o poslovnih prostorov 
♦predračun ali kupoprodajno pogodbo za nakup opreme 
♦predračun za generalno obnovo obstoječe opreme za proizvodnjo 
♦enotno gradbeno dovoljenje oz. priglasitev del (kadar bo prosilec 
namenil kredit za gradnjo ali adaptacijo poslovnih prostorov) za gradnjo 
in adaptacijo poslovnih prostorov

♦ dokazilo o kreditni sposobnosti prosilca: bilanca stanja in bilanca uspeha 
za leto 2007 in 2008(s prilogami) ter podatki o polletnem poslovanju 
(bilanca stanja in bilanca uspeha)

♦Predlog zavarovanja kredita: hipoteka, poroštvo pravne ali fizične 
osebe, zastava vrednostnih papirjev, ipd.

♦ izjavo, da za investicijo ni pridobil sredstev iz drugih javnih sredstev oz. 
da seštevek pridobljenih sredstev ne presega 55% upravičenih stroškov 
investicije.

Prosilec lahko pridobi sredstva v obliki kredita do 50% predračunske 
vrednosti. Prosilec lahko pridobi kredit samo, če ima zagotovljene tudi 
ostale vire financiranja. Delež lastnih sredstev mora znašati najmanj 30 % 
predračunske vrednosti investicije. Sredstva za razvoj se namenijo za isti 
projekt oz. program le enkrat. V primeru, da zaprošena sredstva 
prekoračijo razpisana lahko komisija določi maksimalno višino 
odobrenih sredstev.

Navodila in informacije dobijo prosilci pri Novi Ljubljanski banki d.d. 
Podružnica Podravje, Poslovalnici za gospodarske družbe - Ptuj, 
Prešernova ul. 6, Ptuj, telefon (02) 787 04 44 in na občini Gorišnica, 
Gorišnica 83 a, telefon (02) 743 11 11.

Andrej Kleindienst, l.r., direktor NLB d.d.Podružnica Podravje 

Jože Kokot, l.r. župan Občine Gorišnica
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Policija svetuje - varna pot v šolo in domov

Otroci, ki prvič sedajo v šolske klopi 
ne poznajo nevarnosti, s katerimi se 
lahko srečajo na šolski poti in v 
vsakdanjem prometu. Otroci pro
metna pravila morda že dobro 
poznajo, a se po dolgih počitnicah 
vračajo v šole razigrani in polni 
vtisov, o katerih med potjo v šolo 
pripovedujejo svojim sošolcem, pri 
tem pa pozabljajo na previdnost in 
upoštevanje prometnih pravil. Pred 
začetkom šolskega leta policisti 
pregledajo cestnoprometno signali
zacijo v okolici šol in o ugotovitvah 
obvestijo vzdrževalce cest.
V okolici šol policisti v prvih šolskih 
dneh izvajajo poostren nadzor 
prometa, še posebej med prihodom 
učencev v šolo in odhodom domov. 
Preverjajo varno hojo otrok in 
prečkanje ceste, opremljenost 
prvošolčkov z rumenimi ruticami in 
odsevnimi telesi za večjo varnost ob 
zmanjšani vidljivosti, brezhibnost 
koles, koles s pomožnim motorjem in 
koles z motorjem. Redno preverjali 
tudi pravilno uporabo varnostne 
čelade. Policisti v začetku šolskega 
leta tudi poostreno nadzirajo tehnično 
brezhibnost vozil za prevoze otrok ter 
uporabo varnostnih pasov in dodatne 
opreme za privezovanje otrok v 
vozilih, s katerimi starši vozijo otroke 
v šolo.

Ob začetku šolskega leta policisti za 
starše prvošolčkov pripravljajo tudi 
predavanja o prometni varnosti. 
Učencem predavajo o prometni vzgoji 
in jih spremljajo po šolskih poteh, jim 
svetujejo in jih učijo o pravilni 
udeležbi v prometu, ob tem pa 
opozarjajo na potencialne nevarnosti. 
Učencem prvih razredov v okviru 
projekta razdelijo tudi pobarvanke 
Varno na poti v šolo in domov, s katero 
je spoznavanje prometnih pravil in 
učenje pravilnega ravnanja v prometu 
zanimivejše, predvsem pa bolj 
učinkovito.
Tudi sicer policisti med šolskim letom 
preverjajo brezhibnost avtobusov za 
prevoz otrok na izlete ter kontrolirajo 
njihove voznike. Precej pozornosti 
posvetijo tudi nadziranju organi
ziranih šolskih prevozov otrok in 
prevozov otrok, ki jih opravljajo 
njihovi starši. Pri izboljševanju 
prometne varnosti policisti sodelujejo 
tudi z mentorji prometne vzgoje in 
vodstvi šol, pa tudi pri izvedbi 
kolesarskih izpitov.
Otroci so kot prometni udeleženci 
nepredvidljivi, prometne predpise 
pogosto spregledajo ali pa si jih 
razlagajo po svoje (predvsem prome
tne znake, ki obveščajo o vami hoji), 
poleg tega ne zmorejo pravilno oceniti 
hitrosti in oddaljenosti bližajočega se

vozila. Zato moramo za njihovo 
varnost skrbeti predvsem drugi 
udeleženci v cestnem prometu. Otroci 
in mladoletniki spadajo v t. i. skupino 
šibkejših prometnih udeležencev, saj 
se zelo redko pojavljajo kot povzro
čitelji prometnih nesreč. Vozniki 
moramo nanje še posebej paziti!
Za večjo varnost otrok policija 
svetuje:
Starši!
Čim več časa namenite prometni 
varnostni vzgoji otrok! Preverite, kaj 
vaši otroci znajo in zmorejo, ne le na 
šolski poti, ampak tudi na sprehodu, 
na kolesu ali v avtomobilu. Pri tem ne 
pozabite, da z lastnim ravnanjem 
dajete zgled svojim otrokom! Pri 
prevozu otroke dosledno zavamjte z 
varnostnimi pasovi oziroma jih 
prevažajte zavarovane v ustreznih 
sedežih. Tudi sami se vedno pripnite! 
Vozniki!
Kot udeleženci v prometu bodite na 
otroke in njihovo nepredvidljivost še 
posebej pozorni! Temu prilagodite 
tudi način svoje vožnje. Se posebej 
bodite pozorni v bližini vrtcev in šol 
ter krajev, kjer se morda otroci igrajo 
(npr. na ulicah, na parkiriščih...).

Vodja policijskega okoliša 
Marjan VRTIČ

katerih temelji vknjižba lastniške pravice 
za AS Moškanjci ni utemeljena in se 
zavrne. Vaščani Ivana Kekec, Albina 
Kekec in Branko Kekec so se preko 
odvetnika Martina Graja pritožili zoper 
odločbe UE Ptuj na ministrstvo za 
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, ki je 
pritožbo zavrnilo kot neutemeljeno. Kljub 
vsem oviram smo postopke peljali po 
uradni poti dalje. 11. 10. 2007 je okrajno 
sodišče Ptuj sklenilo, da se na določenih 
parcelah pridobljenih od AS kot darilo 
vknjiži lastniška pravica v korist občine 
Gorišnica in PGD Moškanjci. 2.2. 2009 je 
okrajno sodišče v Ptuju sklenilo na podlagi 
darilne pogodbe z dne 3. 9. 2008 vknjižbo 
lastniške pravice v korist občine Gorišnica 
za parcelne št. 41/3 in 135/1, ker se je 
upravni postopek na podlagi geodetske 
odločbe predolgo odlašal in spremembe 
niso bile vpisane v zemljiški knjigi.
Iz navedenega lahko vidimo, da so člani AS 
Moškanjci ves čas delovanja upoštevali 
zakonske predpise in priporočila upravnih

Agrarna skupnost Moškanjci
Predsednik agrarne skupnosti Moškanjci, številko 17. Sledilo je več postopkov in 
Ivan Obran, je na zaključnem zboru članov, obravnav na UE, kije 14. 12. 2000 izdala 
26. 5. 2010, v prostorih gasilsko vaškega delno, dne 16. 12. 2000 pa končno odločbo 
doma Moškanjci s pričetkom ob 19. uri o vrnitvi premoženja, na podlagi katere je 
poročal o delovanju od ustanovitve pa do bila 15. 6. 2005 izvedena vknjižba v 
danes. zemljiško knjigo. 25. 4. 2005 je bila na
Po večmesečnih posvetih v PGD zboru vaščanov vasi Moškanjci podana 
Moškanjci, kako pridobiti lastništvo za zahteva pridobitve lastništva na 
zemljišča okrog gasilskega doma vključno premoženju AS za vse vaščane. Zato smo 
z igriščem, smo se odločili in na podlagi AS in VO Moškanjci dne 7. 6. 2005 prosili 
zakona o ponovni vzpostavitvi agrarnih za pravno mnenje in predlog lastništva na 
skupnosti ter vrnitvi njihovega premoženja vse vaščane pri odvetniku Polič v Ormožu, 
in pravic (Ur. 1. štev. 5/94) na javni oglas ki je po pregledu dokumentacije pohvalil 
dne 6. 11. 1995 ponovno vzpostavili prizadevanja članov AS v Moškanjcih in 
agrarno skupnost Moškanjci ter na UE Ptuj, svetoval, da ne širimo članstva ampak v 
oddelek za kmetijstvo, vložili zahtevo za sestavi 9 ustanovnih članov nadaljujemo 
vrnitev leta 1948 zaplenjenega premoženja, postopke z namenom podaritve od države 
Priložiti smo morali številne dokumente, ki pridobljenih zemljišč na PGD Moškanjci in 
nam jih je pomagal sestaviti notar Andrej občino Gorišnica. 30. 9. 2005 je okrajno 
Šomen iz Ptuja. 10. 4. 1996 je UE Ptuj sodišče v Ptuju sklenilo, da ugovor občine 
izdala odločbo o vpisu v register AS pod Gorišnica zoper upravne odločbe, na
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organov, pa tudi sodnih izvedencev. 
Prizadevali smo si, da bi na legalen način s 
čim manj stroški pridobili od države 
premoženje, kije bilo leta 1948 zaplenjeno. 
V teh prizadevanjih smo kljub velikim 
preprekam posameznikov, kakor tudi 
nekaterih uradnih ustanov, v celoti uspeli. 
Od države vrnjeno premoženje nekdanje 
agrarne skupnosti smo sporazumno 
podarili PGD Moškanjci in občini

Gorišnica. Od tega bodo imeli posredno in 
neposredno korist vsi vaščani Moškanjc in 
tudi širša skupnost. Danes z zadovoljstvom 
ugotavljamo, da smo končali svojo nalogo 
in sprejeli sklep o razpustitvi in prenehanju 
delovanja agrarne skupnosti Moškanjci. 
Vsa dokumentacija o delovanju agrarne 
skupnosti pa bo arhivirana v pisarni PGD 
Moškanjci.

Ivan Obran

Novi vrtec v Gorišnici

Utrinki iz šolske kronike
8. L: Šolsko tekmovanje iz logike. Mentor: Milan 
Silak, prof. matematike.
11. 1.: V popoldanskem času potekal tehniški dan 
za učence 7., 8. in 9. razredov. Svetovalna delavka, 
Edita Kovač, je s pomočjo vodstva šole, 
razrednikov in tehničnih delavcev šole pripravila v 
večnamenski dvorani t. i. Tržnico poklicev. 
Predstavilo seje 18 srednjih šol in 1 dijaški dom iz 
Maribora. Tržnico so obiskali učenci zadnje triade s 
svojimi starši. Učenci so se vključili v vse 
razpoložljive delavnice.
Istočasno je v prostorih šole potekala zadnja 
popoldanska govorilna ura pred zaključkom prvega 
ocenjevalnega obdobja.
25. 1Zimski športni dan za učence 6., 7., 8. in 9. 
razredov. Izbirali so lahko med naslednjimi

V lanskem letu, avgusta 2009, se je interesne dejavnosti. Če zavrtimo čas gostišču Botra v Gorišmc,
porušil tri-oddelčni vrtec, kije dotrajal, nazaj v leto 1972, je Gorišnica dobila - bowling v rekreacijskem centru Šegula v Ptuju
sajjebilstarže261et. prvi vrtec v kletnih prostorih, nato v leto - plavanje v Termah Ptuj
Sedaj je le še spomin nanj. Na isti 1986, ko smo dobili montažni dvo- ”a smuciscu na Pohorju |PRI I RnH
lokaciji se je začel graditi novi, oddelčni vrtec, nato leta 1999 še en Za izvedbo športnega dne sta bila zadolžena
modernejši, enkrat večji vrtec. Danes je prizidek, danes lahko rečemo, da je učitelja športne vzgoje: Zdravko Tobijas in Gorazd
tik pred otvoritvijo. Vsi smo srečni, da gorišniški vrtec v resnici sanjski vrtec. Šket. vključmi^so bili vsi učitelji, ki poučujejo v 6.,

nam je uspelo. Posebna zahvala velja V njem bodo imeli otroci možnosti za 25.1.: šolsko tekmovanje iz kemije za osmošolce
Občini Gorišnica in seveda gospodu ustvarjanje, igro, druženje, skratka v indevetošolce.
županu, Jožetu Kokotu, ki je pozorno njem bodo preživljali svoje brezskrbne BRONASTApriznanja so osvojili:

bdel nad izvajalci in nad vsemi deli. otroške dneve. Tudi zaposleni bodo Dobaja^^Maja' Mlhalinec? VaTesa
Vrtec je vključno z notranjo opremo imeli najkvalitetnejše pogoje za delo. Tomažič, Monika Vinkovič, Marko Čagran, Špela
nadstandardne kvalitete, z velikimi v novem šolskem letu bo sprejetih v Pemer.
svetlimi igralnicami, zunanjimi vrtec 133 otrok. Vse skupine so £™^:žan Belšak> IgorRanfl, Aljana 
terasami. Je energetsko varčen m napolnjene po normativih. Prvič bodo v cvetko,
klimatiziran, ogrevanje je talno in vrtcu Gorišnica tudi jaslice, kar je za NaDRŽAVNOtekmovanjesoseuvrstili: 
radiatorsko na toplotno črpalko in marsikaterega starša veliko olajšanje in ^ure Tu.š ™ Katarina Dobaja iz 8. a, Marko čagran

plinsko pec, za gretje sanitarne vode pa resen problem organiziranega varstva. Za izvedbo je bila zadolžena ga. Zdenka Zver, prof. 
so nameščeni sončni kolektorji. Novi Z odprtjem vrtca smo zaposlili tudi štiri kemije in biologije.
vrtec je povezan z osnovno šolo in se diplomirane vzgojiteljice in štiri28- G Regijsko tekmovanje iz angleščine je 
razprostira na približno tisoč pomočnice vzgojiteljic. Kar s= tiče
kvadratnih metrih površine. V njem je tehničnega osebja, se je zaposlil en učiteljica angleščine in nemščine, 
prostora za sedem oddelkov, štiri kuhar in ena čistilka. Slavnostna Uradni rezultati:
sanitarije, garderobe za otroke, otvoritev in dan odprtih vrat bo 28. 8. m!™,0^1^^12 9' 12 9 Qa
garderobe za osebje, dve pisarni, 2010 ob 14. uri. a (88%) in Jure Škrinjar iz 9. b (84%).
razdelilno kuhinjo, pralnico in S prvim septembrom začne vrtec primož vidovič in Žan belšak sta osvojila
večnamenski prostor, kar je za vse obratovati v novih prostorih, kar je za SREBRNO PRIZNANJE.

• -■ vi u', rv. u, v, -v , , J PRIMOŽ VIDOVIČ se je uvrstil na DRŽAVNOnaj večja pridobitev. Otroci se bodo vse težko pričakovani dan. tekmovanje
lahko V njem družili, tam se bodo 29.1.: Državno tekmovanje iz nemščine je potekalo
izvajale različne skupne prireditve, Vodja vrtca v Mariboru. Učence je na tekmovanje pripravljala

Nevenka Malta,ič (SSEteSTSSSSt,., je „s,.jU
SREBRNO PRIZNANJE.
30. L: Državno tekmovanje iz znanja logike je 
potekalo v Osnovni šoli Ljudski vrt v Ptuju. 
Tekmovali so: Meta Hunjet iz 7. b, Gašper Peklar iz 
7. a, Vanesa Tomažič iz 8. a, Igor Ranil iz 9. a, Žan 
Belšak iz 9. a in Timoteja Petrovič iz 9. a. Mentor 
tekmovalcev: g. Milan Šilak, prof. matematike.

2. 2.: V popoldanskem času j e v prostorih Osnovne 
šole Ljudski vrt v Ptuju potekalo regijsko 
tekmovanje iz znanja slovenščine (Cankarjevo 
priznanje). Tekmovali so: Ana Valenko iz 9. b, 
Primož Vidovič iz 9. b, Jure Tuš iz 8. a, Katarina 
Dobaja iz 8. a in Marina Čemesl iz 8. b. Mentorica: 
ga. Marija Lovrec, učiteljica slovenščine.
3.2.: Ob 17. uri seje začela v večnamenski dvorani 
odvijati kulturna prireditev, posvečena 
slovenskemu kulturnemu prazniku (Prešernov 
dan). Prireditev je bila šolska in občinska obenem. 
V kulturnem programu so nastopali učenci
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Osnovne šole Gorišnica in folklorna skupina 
Prosvetnega društva Ruda Sever Gorišnica. Za 
celotno organizacij e prireditve sta po nalogu občine 
(župan Jože Kokot) in vodstva šole (ravnatelj 
Branko Širec in pomočnica ravnatelja Dragica 
Petrovič) bile zadolženi: ga. Mihaela Poplatnik in 
ga. Tihana Gvozdič.
Rdeča nit celotne prireditve je bila pesnitev 
Franceta Prešerna: Krst pri Savici.
4. 2.: Ob 13. uri se je začelo šolsko proteusovo 
tekmovanje (znanje iz biologije) za učence 8. in 9. 
razredov. Za tekmovanje sta poskrbeli: ga. Zdenka 
Zver in ga. Petra Rajh, obe prof. biologije. 
BRONASTA priznanja so osvojili: Nina Prosenjak 
iz 8. b, Marko Čagran iz 8. b, Jure Tuš iz 8. a, 
Katarina Dobaja iz 8. a, Hana Hunjet iz 8. a, Vanja 
Zagorec iz 9. a, Sara Mlinarevič iz 9. b, Aljana 
Cvetko iz 9. b, Sandra Bezjak iz 9. b, Ana Valenko iz
9.bin Timoteja Petrovič iz 9. a.
Na DRŽAVNO tekmovanje so se uvrstili:
Timoteja Petrovič, 9. a 
Jure Tuš, 8. a 
Katarina Dobaja, 8. a
4. 2.: Področno prvenstvo v šahu za OŠ v šolskem 
letu 2009/2010 je potekalo na 2. osnovni šoli v 
Slovenski Bistrici. Naši šahisti so dosegli naslednje 
uvrstitve:
1. mesto D 12 
1. mesto D 15
I. mesto F 15
Mentorica: Klementina Lindič 
4. 2.: Ob 14. uri so učenci glasbenega krožka pod 
vodstvom ge. Slavice Cvitanič nastopali ob 
spominskem obeležju pri Toplakovih v Gorišnici 
(spomin na bitko iz časa 2. svetovne vojne dne 4.2. 
1945). Dragica Petrovič, pomočnica ravnatelja, je 
izbrala ustrezno recitacijo.
28. 2.: Ob 15. uri se je začel v občinski dvorani 
koncert otroškega in mladinskega pevskega zbora 
Osnovne šole Gorišnica pod vodstvom 
zborovodkinje Slavice Cvitanič.
V drugem delu koncerta pa so si gledalci ogledali 
glasbeno pravljico Dogodivščine žabice Kvakice 
(avtor: Jurij Cvitanič).
Ravnatelj šole, Branko Širec, in pomočnica 
ravnatelja, Dragica Petrovič, sta podelila 
spominska priznanja pevcem - devetošolcem, ki so 
7 let peli v pevskem zboru.

4. 3.: Medobčinsko tekmovanje v atletiki - troboj. 
Zadolžena: Zdravko Tobijas in Gorazd Šket, 
učitelj a športne vzgoje.
5. 3.: SOLSKO tekmovanje iz fizike. Na 
PODROČNO tekmovanje so se uvrstili: Katarina 
Dobaja in Jure tuš iz 8. a, Žan Belšak iz 9. a in 
Aljana Cvetko iz 9. b. Mentor: Bojan Lubaj, 
učitelj fizike.
6. 3.: Planinski izlet po Celjski planinski poti. 
Mentorica planincev na naši šoli: Andreja Masten, 
prof. razrednega pouka.
9.3.: Območna revija otroških pevskih zborov v OŠ 
Grajena. Pevovodkinja: Slavica Cvitanič. Učence 
spremljala: Lidija Lozinšek.
II. 3.: Ob 11. uri so učenci 3. a razreda pod
mentorstvom razredničarke Suzane Vaupotič 
nastopali v Domu upokojencev v Muretincih. 
Spremljala jih je: Dragica Petrovič, pomočnica 
ravnatelja.
13. 3.: Državno tekmovanje iz KEMIJE 
(PREGLOVO priznanje). Jure Tuš in Katarina 
Dobaja iz 8. a ter Igor Ranti iz 9. a so dosegli 
SREBRNA PREGLOVA priznanja. Mentorica: 
Zdenka Zver, učiteljica kemije.
19.3.: Nastop učencev na prireditvi Društva 
upokojencev Gorišnica. Na nastop je učence 
pripravila in jih tudi spremljala: Frančka Vajda, 2. 
strokovna delavka v 1. razredu.
23. 3.. Območna revija mladinskih pevskih zborov 
v OŠ Markovci. Pevovodkinja: Slavica Cvitanič,

učiteljica glasbene vzgoje. Učence je spremljala: 
Stanka Šterbal, prof. razrednega pouka. Reviji sta 
prisostvovala tudi ravnatelj šole, Branko Širec, in 
pomočnica ravnatelja, Dragica Petrovič.
25. 3.: Ob 17. uri seje začela v občinski dvorani 
prireditev ob materinskem dnevu. Pripravili sojo 
učenci L in 2. razredov s svojimi učiteljicami 
(Anja Golub, Andreja Masten, Stanka Šterbal, 
Lidija Lozinšek, Frančka Vajda in Nataša 
Potočnik).
27. 3.: Člani interesne dejavnosti ŠOLSKI 
PLESNI FESTIVAL so nastopali na prireditvi: 
Športnik leta 2009 Športne zveze Gorišnica. 
Mentorica interesne dejavnosti: Irena Forštnarič, 
prof. razrednega pouka.
29. 3.: Medobčinsko tekmovanje v rokometu. 
Učitelja športne vzgoje: Gorazd Šket in Zdravko 
Tobijas.
30. 3.: Državno tekmovanje MLADINSKIH 
pevskih zborov v Zagorju ob Savi. Pevovodkinja: 
Slavica Cvitanič. Učence sta spremljala: Stanka 
Šterbal, prof. razrednega pouka in Marko Horvat, 
študent glasbene pedagogike na praksi. Pevci so 
osvojili SREBRNO PRIZNANJE.
31.3.: Državno tekmovanje OTROŠKIH pevskih 
zborov v Zagorju ob Savi. Pevovodkinja: Slavica 
Cvitanič. Učence sta spremljala: Maja Ozmec, 
diplomirana vzgojiteljica predšolskih otrok - 
pripravnica, in Marko Horvat, študent glasbene 
pedagogike na praksi. Pevci so osvojili ZLATO 
PRIZNANJE.
31. 3.: Področno tekmovanje v rokometu za 
mlajše deklice v Ormožu. Dosegle so 2. mesto. 
Učitelj športne vzgoje: Zdravko Tobijas.
31. 3.: Področno tekmovanje iz matematike. 
Učitelji matematike: Milan Šilak, Tina Kelc in 
Petra Rajh (nadomeščanje Ive Trop in Patricije 
Kramberger Rom v času od 1. 12. 2009 do 31. 3. 
2010).

L 4.: Medobčinsko tekmovanje v rokometu - 
fantje. Osvojili so 1. mesto. Učitelja športne 
vzgoje: Gorazd Šket in Zdravko Tobijas.
2. 4.: Šolsko plesno tekmovanje - šolski plesni 
festival - za uvrstitev na področno tekmovanje. 
Sodelovalo 72 tekmovalcev naše šole. Plesalce so 
ocenjevali: Maja Bela, prof. razrednega pouka, 
Jernej Vreg, plesni pedagog iz Ptuja, Petra Zorko, 
zaposlena v OŠ Markovci. Mentorica plesalcev: 
Irena Forštnarič.
2. 4.: Državno tekmovanje za PROTEUSOVO 
priznanje (znanje iz BIOLOGIJE). Jure Tuš in 
Katarina Dobaja iz 8. a sta dosegla SREBRNI 
PRIZNANJI. Mentorica: Zdenka Zver, prof. 
biologije.
7. 4.: Področno tekmovanje v rokometu - fantje. 
Dosegli so L mesto. Učitelja športne vzgoje: 
Zdravko Tobijas in Gorazd Šket.
7. 4.: Državno tekmovanje iz angleščine za 
devetošolce. Primož Vidovič iz 9. b je dosegel 
SREBRNO PRIZNANJE: Mentorica: Karmen 
Fekonja, prof. nemščine in angleščine.
13. 4.: Področno plesno tekmovanje ŠPF v 
Lenartu. Tekmovalo j e 19 učencev naše šole. 
Dosežki:
1. mesto ekipno: plesalci OŠ Gorišnica - 2. triletje 
(učenci 4., 5. in 6. razreda)
Posamezniki - 2. triletje (tekmovalo je 65 
učencev): Eva Vogrinec 5. mesto, Ema Hunjet 10. 
mesto, Špela Forštnarič 13. mesto.
Pari - 2. triletje: Špela Forštnarič in Eva Vogrinec 
6. mesto, Nuša Mesareč in Edita Šumenjak 8. 
mesto, Sara Belšak in Klara Horvat 11. mesto.
1. mesto ekipno: plesalci OŠ Gorišnica-3. triletje 
(učenci 7., 8. in 9. razreda)
Posamezniki - 3. triletje (tekmovalo je 60 
učencev): Alex Kolarič 4. mesto, Jure Tuš 7. 
mesto, Ema Šumenj ak in Meta Hunjet 13. mesto. 
Pari - 3. triletje: Jure Tuš in Katarina Dobaja 1.

mesto, Lucija Marjetka Prelog in Karmen Kolarič
8. mesto.
7 učencev 3. triade se je uvrstilo na državno 
tekmovanje.
Mentorici. Irena Forštnarič in Maja Bela 
15. 4.: Atletski športni dan na stadionu v Ptuju za 
učence 5., 6., 7., 8. in 9. razredov.Za celotno 
organizacijo zadolžena: Gorazd Šket in Zdravko 
Tobijas, učitelja športne vzgoje.
20.4.: Atletski športni dan za učence L, 2., 3. in 4. 
razredov. Za celotno organizacijo sta bila 
zadolžena učitelja športne vzgoje: Gorazd Šket in 
Zdravko Tobijas.
21. 4.: Medobčinsko tekmovanje v nogometu za 
mlajše dečke. Učitelja športne vzgoje: Zdravko 
Tobijas in Gorazd Šket.
21. 4.: Policijska olimpijada v Podlehniku, 
sodelovali učenci iz 4. a in 4. b. Mentorica 
tekmovalcev: Klementina Lindič. Učenci OŠ 
Gorišnica so med sodelujočimi ekipami dosegli 1. 
mesto in se uvrstili v nadaljnje tekmovanje.

4. 5.: Nacionalno preverjanje znanja za učence 6. 
in 9. razredov iz MATEMATIKE. Šestošolci so 
nadaljevali s poukom po umiku, za devetošolce pa 
se je nadaljeval naravoslovni dan, za katerega sta 
bile zadolžene Zdenka Zver, Tina Kelc in Patricija 
Kramberger Rom.
5. 5.: Nacionalno preverjanje znanja za 
devetošolce iz LIKOVNE VZGOJE (3. predmet). 
Preverjanju j e sledil tehniški dan iz gospodinjstva, 
za izvedbo katerega sta bile zadolženi Tina Kelc in 
Patricij a Kramberger Rom.
6. 5.: Dve uri pouka za učence 4. in 5. razreda sta 
potekali nekoliko dmgače - prometna vzgoja. 
Izpeljani sta bile s pomočjo podjetja JUMICAR, 
d.o.o., izvedbo pa je financiral Svet za preventivo 
in vzgojo v cestnem prometu v Občini Gorišnica.
7. 5.: Vrednotenje NPZ iz MATEMAKIKE za 
devetošolce so opravljali: Patricija Kramberger 
Rom, Tina Kelc in Milan Šilak.
8. 5.: Mira Ivanuša, učiteljica zgodovine in 
geografije, sodelovala s skupino učencev iz 8. 
razredov na tržnici predstavitve držav evropske 
unije. Predstavljali so državico Luksemburg. 
Učence je na predstavitev pripravljala tudi ga. 
Slavica Cvitanič, učiteljica glasbene vzgoje.
8. 5.: Medobčinsko tekmovanje »Kaj veš o 
prometu«. Mentor tekmovalcev: Zdravko Tobijas, 
prof. športne vzgoje. Sodelovali so 4 predstavniki 
šole, po 1 učenec iz 6., 7., 8. in 9. razreda.
Marko Čagran iz 8. b je kot POSAMEZNIK 
dosegel 3. mesto.
EKIPA Osnovne šole Gorišnica je dosegla 3. 
mesto.
11. 5.: Medobčinsko tekmovanje v nogometu - 
finale. Učitelja športne vzgoje: Gorazd Šket in 
Zdravko Tobijas.
13. 5.: Medobčinsko atletsko tekmovanje v Ptuju. 
Učitelja športne vzgoje: Gorazd Šket in Zdravko 
Tobijas in Maja Ozmec, diplomirana vzgojiteljica 
predšolskih otrok.
13. 5.: Sprejem učencev, ki bodo začeli obiskovati 
L razred v šolskem letu 2010/2011 v občinski 
dvorani. Prisotni so si ogledali glasbeno pravljico 
Žabica Kvakica (Slavica Cvitanič, Polonca 
Cvitanič, Irena Forštnarič). Po ogledu predstave so 
ostali v občinski dvorani vsi starši, Dragica 
Petrovič, pomočnica ravnatelja, Edita Kovač, 
svetovalna delavka, in Polonca Cvitanič, 
pripravnica svetovalnega dela, da so starše 
informirale o vsem potrebnem. Učiteljice prve 
triade, jutranjega varstva in podaljšanega bivanja 
pa so odpeljale otroke v šolo, kjer so že bile 
pripravljene delavnice. Otroci in starši so bili zelo 
zadovoljni s prvim srečanjem.
14. 5.: Vrednotenje nacionalnega preverjanja za 
devetošolce iz slovenščine. Opravljale so ga: 
Marija Lovrec, Mihaela Poplatnik in Tihana
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Gvozdič.
Od 17. 5. do 21. 5.: Plavalni tečaj (10-umi) za 
viteške otroke, za tiste, ki bodo začeli obiskovati 
šolo 1. 9. 2010. Za varnost otrok so skrbele: Maja 
Ozmec, Nataša Žnidarič, Darinka Kokol in Marija 
Belšak.
19. 5.: Kulturni dan ob zaključku bralne značke. 
Gost šole: Tone Partljič, pisatelj in dramatik. Za 
organizacijo so bile zadolžene: Marija Lovrec, 
Mihaela Poplatnik, Tihana Gvozdič in Eva Čeru. 
Najprej so se s pisateljem srečali učenci od 6. do 9. 
razreda. Sledilo je srečanje z učenci od 2. do 5. 
razreda.
20. 5.: Področno atletsko tekmovanje v Ptuju. 
Učence spremljala: Zdravko Tobijas, učitelj 
športne vzgoje, in Suzana Bečan, prof. angleščine 
in nemščine.
21.5.: Kulturni dan - filmski festival za učence od 
6. do 9. razreda.
V uvodnem delu so si učenci v spremstvu učiteljev 
ogledali projekcijo izbranih nenagrajenih filmov. 
Filme so izbrale: Dragica Petrovič, pomočnica 
ravnatelja, Edita Kovač, svetovalna delavka, in 
Polonca Cvitanič, pripravnica svetovalnega dela. 
Po ogledu so se učenci odpeljali na letališče v 
Moškanjcih na Dan odprtih vrat Ministrstva za 
notranje zadeve - Policijska postaja Gorišnica. 
Program so nameravali pripraviti: policisti 
Policijske postaje Gorišnica, policisti konjeniki, 
policisti vodniki službenih psov, policisti 
prometne policijske postaje, policijska posebna 
enota in člani helikoptrske enote policije. 
Predvideno je bilo, da bo program trajal od 10. do 
12. ure. Žal pa je zaradi hudega naliva bil program 
prikaza precej okrnjen. Ogled Policijske postaje 
Gorišnica v Moškanjcih 24 b pa je bil načrtovan 
med 12. in 13. uro.
Od 14. do 18 ure je potekala filmska delavnica o 
dokumentarnem filmu. Priporočili smo jo 
učencem od 6. do 9. razreda, kijih zanima filmska 
dejavnost, ki obiskujejo obvezni izbirni predmet 
likovno snovanje ali pa bi ga želeli v novem 
šolskem letu.
Ob 20.30 se je v večnamenski dvorani začela 
projekcija nagrajenih filmov, ki so jih ustvarili 
osnovnošolci, sledilo je podeljevanje priznanj in 
nagrad. Med nagrajenimi filmi sta bila 2 filma 
gorišniških osnovnošolcev (7. in 8. razred). Za 
zaključek pa je bil predvajan tudi nenagrajeni film 
učencev 9. razredov Lupa 2. Na večerno prireditev 
so lahko prišli učenci v spremstvu svojih staršev 
oziroma nj ihovih namestnikov.
Idejni vodja filmskega festivala je g. Boštjan 
Rihtar, učitelj likovne vzgoje. Pomoč pri 
organizaciji, dekoraciji in sprejemu gostov so 
prevzele: Maja Dobljekar, Maja Bela in Tadeja 
Ferk.
Daje potekalo vse po načrtu, je skrbela pomočnica 
ravnatelja, Dragica Petrovič. Prisostvovala je tudi 
večerni produkciji in podelila priznanja in 
nagrade.
21.5.: Učenci obveznega izbirnega predmeta: 
projekti iz fizike in ekologije pod vodstvom 
učitelja Bojana Lubaja (tehnika in tehnologija) so 
v Ptuju (Srednješolski center Ptuj) predstavili svoj 
projekt: bo-car-bo.
25. 5.: Področno tekmovanje v nogometu v 
Poljčanah. Učitelja športne vzgoje: Zdravko 
Tobijas in Gorazd Šket.
25. 5.: Nastop otroškega pevskega zbora in 
Orffovega ansambla na festivalu Attacca v dvorani 
Union v Mariboru. Pevovodkinja: Slavica 
Cvitanič. Spremljevalci: Lidija Lozinšek, Stanka 
Šterbal in Jurij Cvitanič.
27. 5.: Učenci 5. a in 5. b so po uspešno 
opravljenem teoretičnem delu opravili še praktični 
del kolesarskih izpitov. Mentorici sta bile Manja 
Bezjak in Maja Bela, v pomoč pa jima je bil tudi 
policist Policijske postaje Gorišnica: Marjan Vrtič.

V okviru dneva dejavnosti so si ogledali tudi 
Policijsko postajo Gorišnica, ki se nahaja v 
Moškanjcih.
28. 5.: DRŽAVNO tekmovanje - Šolski plesni 
festival. Na tekmovanje se je uvrstilo 7 plesalcev 
naše šole. Potekalo je v Ribnici na Dolenjskem. 
Učence je spremljala na tekmovanje: Maja Bela, 
prof. razrednega pouka.
31. 5.: Učiteljici Alexandra Hojnik Bezjak in 
Stanka Šterbal, ki sta izvajali nemške urice v 1. a in
I. b, sta z učenci pripravile predstavitev celoletnega 
dela. Starši so bili nad pridobljenim znanjem 
navdušeni. Prisostvovala je tudi pomočnica 
ravnatelja, Dragica Petrovič.

3.6. : Učenci 4. a in 4. b so se odpeljali v Sladki Vrh, 
kjer je potekala policijska olimpijada, kamor seje 
uvrstila tudi ekipa učencev iz obeh razredov. Za 
varnost učencev so skrbele: Klementina Lindič, 
Irena Forštnarič in Maja Ozmec.
3. 6.: Državno atletsko prvenstvo v Ljubljani. 
Udeležila sta se ga učitelja športne vzgoje: Gorazd 
Šket in Zdravko Tobijas s 3 učenci naše šole.
4. 6.: V Vačah (GEOS - geometrično središče 
Slovenije) je Osnovna šola Gorišnica prejela 
PRIZNANJE s SITULO za ODLIČNOST na 
področju GLASBENE DEJAVNOSTI. Priznanja 
podeljuje Zveza kulturnih društev Slovenije na 
predlog občine. Slovesne podelitve priznanj so se 
udeležili: Slavica Cvitanič, učiteljica glasbene 
vzgoje, Polonca Cvitanič, pripravnica, Ema Hunjet, 
učenka4. b, in Matjaž Cajnko, učenec 6. b.

4. 6.: Festival integracije v Mariboru. Udeležili so 
se ga učenci, ki so obiskovali interesno dejavnost: 
združujejo nas skupni interesi. Z učenci sta bile tudi 
mentorici interesne dejavnosti: Frančka Vajda in 
Suzana Vaupotič.

Od 7.6. do 12.6. so učenci 4. a in 4. b bivali v Izoli - 
Simonov zaliv, kjer je potekal pouk v obliki šole v 
naravi. Z učenci so bili: Klementina Lindič, 
razredničarka 4. a, Irena Forštnarič, razredničarka 
4. b, Maja Ozmec, diplomirana vzgojiteljica 
predšolskih otrok, Nataša Potočnik, prof. 
razrednega pouka, Manuela Leben, plavalna 
učiteljica.
II. 6.: Športni dan za učence od 6. do 9. razreda: 
kolesarjenje ali pohod. Za organizacijo sta bila 
zadolžena: Gorazd Šket in Zdravko Tobijas.
11.6. : Devetošolci so s svojima razrednikoma 
pripravili zaključno valeto v večnamenski dvorani. 
Nagovor je imela Dragica Petrovič, pomočnica 
ravnatelja. Pomočnica ravnatelja je podelila vsa 
SREBRNA in ZLATA priznanja, ki so jih 
devetošolci dosegli v teku šolskega leta kot 
posamezniki ali ekipno.
Uradnemu deluje sledil neformalni del valete, ki se 
je odvijal v Domu gasilcev v Čajevcih.
14.6: Sprejem pri županu Občine Gorišnica, Jožetu 
Kokotu, za učence, katerih povprečna ocena ob 
zaključku šolskega leta (vsa osnovnošolska leta) je 
bila med 4,5 do 5. Teh učencev je 16, iz 8. a: Žan 
Belšak, Domen Kosi, David Kukovec, Tina 
Kukovec, Timoteja Petrovič, Miha Prelog, Igor 
Ranfl, Katja Vincek in Vanja Zagorec (razrednik: 
Zdravko Tobijas), iz 9. b pa: Tomas Bedrač, Aljana 
Cvetko, Lara Knapič, Sanja Krajnc, Jure Škrinjar, 
Ana Valenko in Primož Vidovič (razredničarka: 
Mihaela Poplatnik).
Sprejema so se udeležili: oba razrednika, ravnatelj 
šole, Branko Širec, in pomočnica ravnatelja, 
Dragica Petrovič.
17. 6.: Nagradna ekskurzija za pevce Mladinskega 
pevskega zbora v Gardaland. Za varnost pevcev so 
skrbeli: Slavica Cvitanič, Jurij Cvitanič, Lidija 
Lozinšek, Frančka Vajda.
18. 6.: Zaključna prireditev angleških uric za 
gorišniški vrtec (3 skupine) v kulturni dvorani

Občine Gorišnica. Celotno prireditev je vodila 
Nuša Maltarič, pomagale pa so ji vse vzgojiteljice 
predšolskih otrok in njihove pomočnice, zaposlene 
v vrtcu Gorišnica. Slovesnosti je prisostvovala 
Dragica Petrovič pomočnica ravnatelja.
21.6. : Učenci 4. a in 4. b so se odpravili v 
Muretince in Malo vas in si ogledali kmečki muzej 
Jožeta Muhiča in spoznali delo transportnega 
podjetja Kostanjevec, d.o.o.. Z učenci so bile: Irena 
Forštnarič, Klementina Lindič in Eva Čeru.
21. 6.: Zaključna konferenca za vse razrede od 1. 
do 8. razreda. Ugotovljeno je bilo, da je bila 
neuspešna učenka iz 1. a in mora razred ponavljati, 
ravno tako je bil neuspešen učenec iz 8. a in mora 
razred ponavljati. Izdelalo je 381 učencev, 
neuspešna sta 2 učenca, učni uspeh ob zaključku 
šolskega leta 2009/201 Oje 99,47%.
22. 6.: Pouk potekal na Dominkovi domačiji za 
učence 4. a in 4. b. Za varnost otrok skrbele: Irena 
Forštnarič, Klementina Lindič in Maja Ozmec.
23.6. : Zaključna prireditev v večnamenski dvorani 
za starše in prebivalce Občine Gorišnica ob dnevu 
državnosti in zaključku šolskega leta. Kulturno 
prireditev so začeli pevci Prosvetnega društva 
Ruda Sever iz Gorišnice pod vodstvom gospe 
Šalamon, povezovalka je bila Mateja Matjašič. 
Slavnostni govornik je bil župan Občine 
Gorišnica, Jože Kokot. Sledil je sekstet harmonik 
(Glasbena šola Karol Pahor iz Ptuja -učenci 
Osnovne šole Gorišnica, ki jih poučuje Sonja 
Tramšek). Program so nadaljevali gorišniški 
osnovnošolci. Nastal je pod idejnim vodstvom: 
Andreje Masten, Anje Golub in Maje Bela.
Zdravko Tobijas, Branko Širec, ravnatelj šole, in 
Dragica Petrovič, pomočnica ravnatelja so 
razglasili najboljše športnike in športnice leta: 
Fantje: Gašper Vesenjak, 7. a - 1. mesto, Niko 
Zorko, 7. a-2. mesto, Luka Petek, 7. b-3. mesto 
Dekleta: Darija Soko, 7. a - 1. mesto, Janja 
Žnidarič, 8. b - 2. mesto, Edita Šumenjak iz 6. a in 
Katarina Dobaja iz 8. a - 3. mesto.
Župan občine, Jože Kokot, ravnatelj šole, Branko 
Širec, in pomočnica ravnatelja, Dragica Petrovič, 
so podelili SREBRNA in ZLATA priznanja, 
dosežena na področnih in državnih tekmovanjih, in 
PRIZNANJE ODLIČNOSTI za dosežke na 
področju glasbene umetnosti.

Zbrala in uredila Dragica Petrovič, pomočnica 
ravnatelja

Najuspešnejši devetošolci
9.a (razrednik: Zdravko Tobijas)

-Žan Belšak 
-Domen Kosi 
-David Kukovec 
-Tina Kukovec 
-Timoteja Petrovič 
-Miha Prelog 
-Igor Ranfl 
-Katja Vincek 
-Vanja Zagorec

9.b (razredničarka: Mihaela Poplatnik)

-Tomas Bedrač 
-Aljana Cvetko 
-Lara Knapič 
-Sanja Krajnc 
-Jure Škrinjar 
-Ana Valenko 
-Primož Vidovič
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Delo Gasilske zveze Gorišnica
® VESTI IZ VASI

Bliža se čas nabiranja gob, kostanjev, 
zrelega grozdja. Za gasilce naše 
občine je to tudi čas izvedbe 
ekskurzije gasilske zveze, čas priprav 
na jesenski del usposabljanj in čas 
priprav na mesec varstva pred požari. 
Zadnje čase se opazi, da so ljudje bolj 
ozaveščeni, opravlja se preventiva, 
spremenil se je način gradenj, vse 
skupaj pa botruje k zmanjšanju 
požarov in nesreč. Kar vsem pa nam 
po poletju 2008 zastaja dih, ko se v 
poletnih mesecih zbirajo temni in 
žareči oblaki. Se kar živi so spomini 
na stotine poškodovanih hiš in drugih 
objektov ter uničenih avtomobilov, ki 
jih je povzročila toča na širšem 
ptujskem območju. Znanstveniki ne 
napovedujejo lepe prihodnosti, kar se 
tiče neurij, zato se gasilci moramo 
pripraviti na takšna posredovanja, da 
bomo zmanjšali posledice vplivov 
neurij. Pripravljajo se usposabljanja 
in predpisana zaščitna in reševalna 
oprema za pripadnike zaščite in 
reševanja v takih primerih.
Gasilci smo se prvo nedeljo v maju 
udeležili maše našega zavetnika Sv. 
Florjana v naši farni cerkvi. 6. junija 
smo izvedli tekmovanje GZ 
Gorišnica v Zamušanih. Prireditelj 
PGD Zamušani se je s pripravo 
tekmovalnega prostora izkazalo, 
sodelovalo je rekordnih 45 
tekmovalnih desetin. Naslov 
najboljše pripravljenega društva je 
osvojilo PGD Gorišnica. 12. 6. 2010 
so se gasilke udeležile regijskega 
srečanja članic v Ivanjkovcih. Prvi 
vikend v juliju je komisija za delo z 
mladimi GZ Gorišnica organizirala 
tabor pionirjev. Otroci in mentorji so 
bili navdušeni nad letošnjim 
gostiteljem tabora PGD Zagojiči, ki 
so poskrbeli celo za živo glasbo. 
Tradicionalno smo gasilci vložili 
svojo pomoč pri organizaciji osrednje 
prireditve ob prazniku občine 
Gorišnica 16.7.2010.
Na področju požarov smo zabeležili 
pet klicev na pomoč. Prvič je bilo to 
14. 4. 2010 v Muretincih pri požaru 
stanovanjskega objekta. Tudi drugič 
je bila potrebna pomoč v Muretincih 
in sicer 27. 5. 2010, ko je zagorelo 
ostrešje gospodarskega poslopja. 8.7.

2010 smo gasilci pogasili naravni 
požar v Tibolcih. 22. 7. 2010 so nas 
napotili v Malo vas, ko se je vnela 
slama na njivi, a so požar pred našim 
prihodom pogasili tam prisotni ljudje. 
29. 7. 2010 so se naši gasilci odzvali 
klicu na pomoč in hiteli gasit v 
G a j e v c e, ko je zagorel del 
stanovanjskega poslopja.
Jeseni planiramo izpeljati tečaj za delo 
z motorno žago, za zimske mesece 
predvidevamo izpeljati nadaljevalni 
tečaj za gasilca. Usposabljali se bomo 
na vajah ob mesecu požarne varnosti. 
Sodelovali bomo na POLI maratonu v 
mesecu septembru v smislu urejanja 
prometa.
Jesenski del leta bo zelo pomemben 
tudi za našo bodočo požarno varnost. 
Čakamo na novo vodstvo občine,

kateri moramo prikazati prepotrebno 
nabavo novega vozila za osrednje 
društvo GVC 16/25. Takšno vozilo je 
sodobno gasilsko vozilo današnjega 
časa in ga naša občina potrebuje. 
Vozilo bo posodobilo vozni park PGD 
Gorišnica in zamenjalo več kot 30 let 
staro cisterno. V gasilstvu velja reklo: 
tehnika brez operativcev ali operativci 
brez tehnike nam niso v pomoč. 
Gasilci se trudimo in se bomo še 
naprej trudili, da bomo imeli 
operativce, ki bodo znali in zmogli 
obvladovati nesreče ali nuditi pomoč 
po nesrečah.

Tajnik GZ Gorišnic 
Davorin Kelenc
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občinski praznik

Aktivnosti Društva vinogradnikov in vinarjev
Štajerski ptitar Pripravil: Franc Bezjak 

Strokovna ekskurzija po Primorskem
V skladu s sprejetim programom 
DVVŠP za leto 2010 se nas je 54 
vinogradnikov in vinogradnic 
udeležilo strokovne ekskurzije na 
Primorsko v soboto, 22.5.2010.
Na pot smo krenili izpred občine ob 
5.00 uri in sicer čez Ptuj, nadaljevali 
vožnjo po avtocesti do Loma pri 
Postojni, kjer smo imeli malico 
(pečena rebra) - darilo DVVŠP, spili 
kavo in pojedli pecivo (gratis od para 
Zebec, Ivanke Sok in Milene Obran), 
za kar se jim iskreno zahvaljujemo. 
Obilno malico smo zalili z odlično 
zvrstjo vina Štajerski Ptitar.
Ob 9.00 uri smo že bili na prvi 
degustaciji - klet Agroind Vipava v 
Vipavi, kjer smo poleg ogleda kleti 
poskusili 5 vzorcev vina.
Pot smo nadaljevali v Vrhpolje, kjer 
smo bili prisrčno pozdravljeni pri 
vinski kraljici Katarini Kobal. Poleg 
odličnega pršuta smo degustirali 3 
različna vina.
Po krajšem počitku smo se odpeljali v 
vas Gonjače, kjer smo na vrhu vasi pri 
stolpu imeli kosilo v gostilni Mario in 
popili nekaj vina na račun društva.
Po kosilu smo se z enourno zamudo

odpeljali v Dobrovo, v klet Goriška 
Brda, kjer smo bili odlično sprejeti. Po 
ogledu kleti smo se posedli v 
degustacijsko dvorano, kjer smo ob 
odlični predstavitvi poskusili 6 
odličnih vin iz Goriških Brd.
Po degustaciji smo se odpeljali še v 
vas Medano, kjer smo si pri 
vinogradniku Dušanu Kristančiču 
ogledali klet in poskusili njegova 
odlična vina - 5 vzorcev. To 
degustacijo nam je omogočil Dušan 
Cvetko, naš član.
Po degustaciji in prijetnem druženju 
smo se odpravili proti domu. Vmes 
smo imeli več postankov, tako, da smo 
pojedli vso malico in nazdravili tudi g. 
Kocipru, ki je prav ta dan praznoval 
osebni praznik.
Domov smo prispeli ob 23.50 uri, vsi z 
lepimi vtisi in zadovoljni z ekskurzijo. 
Na koncu se vsi prav posebej 
zahvaljujemo našemu županu g. 
Jožetu Kokotu, ki je preko občine 
sponzoriral prevoz, vodstvo DVVŠP 
pa se zahvaljuje vsem udeležencem, 
da so plačan prevoz (540 €) pustili v 
društveni blagajni, tako da smo 
pozitivno zaključili našo ekskurzijo.

Društveno ocenjevanje vin
Za nami je najvažnejši del 6. 
ptitarskega praznika vin, to je 
ocenjevanje zbranih vzorcev vina dne 
15. 5. 2010 v gostišču Pri Marti v 
Cvetkovcih.
10., 11. in 14. 5. 2010 smo zbrali od 
preko 60 vinogradnikov kar 112 
vzorcev vina, kar je vzpodbuden 
napredek, saj je bilo na prvem 
ocenjevanju le okrog 50 vzorcev. 
Razveseljivo je, daje ponovno dobro 
zastopan laški rizling, ki gaje največ 
(30 %) v naših vino-gradih in ki daje 
odlična vina, posebej še posebne 
kakovosti. Dobro so zastopana vina 
posebnih kakovosti, saj jih je bilo 
skupaj kar 10 ali kar 9 %.
Od mirnih vin so bili vsi letnik 2009, 
razen treh, ki so letnik 2008 (LR 
ledeno vino, RR izbor in RR ledeno 
vino) in penine letnik 2007.
Vsa navedena vina je ocenjevala 7- 
članska komisija priznanih strokov
njakov in degustatorjev s podeljeno 
licenco:
oFranc Bezjak - ing.kmet, predsednik 
komisije
oLidija Ruška - uni.dipl.živ.teh. 
oCvetka Sakelšek- uni.dipl.živ.teh. 
oSlavko Žalar- mag.uni.dipl.ing.kmet 
oMatija Kociper- uni.dipl.ing-kmet 
oMiran Reberc - ing. kmet. 
oMarjan Sok - vinogradnik 
Za pravilen potek ocenjevanja je 
poskrbel tajnik društva g. Aleksander 
Cvitanič.
Komisija je ocenjevala vina v skladu z 
zakonskimi predpisi in sprejetim 
pravilnikom o ocenjevanju vina 
DVVŠP. Komisija je imela glede na 
število vzorcev zelo zahtevno delo, 
vendar ga je opravila odgovorno in 
strokovno, kar je zadovoljilo tudi 
večino preko 30 vinogradnikov, ki so 
tudi sami ocenjevali in seveda budno 
spremljali delo strokovne komisije. 
Vse ocene so bile sproti računalniško 
obdelane in izpisane na platnu, za kar 
jeposkrbel g. Boštjan Kukovec.
Za nemoten potek in serviranja vina 
komisiji je odlično poskrbela 6- 
članska ekipa, tako, da je delo 
potekalo v ustreznih pogojih. 
Presledki med ocenjevanjem so bili
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opravljeni tako, daje bila v popolnosti 
žago to vij ena kvaliteta ocenj evanj a. 
Rezultati ocenjevanja so sledeči: 
•Odklonjeni vzorci 8x
• Bronasta odličj a 3x
• Srebrna odličj a 26x 
•Zlata odličja 69x 
•Velika zlata odličja 6x
Glede na izid ocenjevanja in glede na 
pravilnik ocenjevanja vina smo 
podelili sledeče nazive:
Najvišje ocenjeno vino na letošnjem 
ocenjevanju je bilo Ledeno vino laški 
rizling, kije dobil oceno 19,60 točke 
od 20 možnih, last vinogradnika 
Dušana Cvetka, Mihovci 19, Velika 
Nedelja.
Naj višje ocenjeno vino letnika 2009 
pa je Laški rizling jagodni izbor z 
oceno 19.48, kar j e hkrati pomenilo, da 
je postal šampion 6. piitarskega 
praznika vin. Ta čast pripada 
pridelovalcu Vinogradništvo Vikto- 
rin, Zamušani 70,2272 Gorišnica. 
Naziv prvakov po posameznih sortah 
(najmanj 5) so dobili sledeči vzorci 
vina:
L Zvrst PT 2009 ocena 18.38 točk - 
Tadej, Dušan Cvetko, Mihovci
2. Laški rizling jagodni izbor 2009 
ocena 19.48 točk - Vinogradništvo 
Viktorin, Zamušani
3. Chardonnay 2009 ocena 18.32 točk 
- Trsad trsnica Majcen, Cvetkovci
4. Renski rizlig jagodni izbor 2009 
ocena 19.12 točk - Vinogradništvo 
Reberc, Gorišnica
5. Sauvignon 2009 ocena 18.42 točk - 
Vinogradništvo Viktorin, Zamušani
6. Rumeni muškat 2009 ocena 18.52

točk - Branko Golob, Bresnica 
Tudi letos j e potrebno izpostaviti zvrst 
vina »ŠTAJERSKI PUTAR«, zbrano 
od 60 vinogradnikov, ki je prejelo 
oceno 18.08, kar dokazuje, da so 
vinogradniki pridelali odlično vina, za 
kar jim iskreno čestitam in se jim 
obenem zahvaljujem za več kot 400 
litrov zbranega vina.
Žal pa j e bilo izločenih 8 vzorcev vina, 
vendar gre le za tri vina z hujšo 
napako in bolezen, za ostale pa gre le 
za manjše napake (oksidacija, prež- 
veplanje).
Skupna ocena pozitivno ocenj enih vin 
znaša 18.12 točk, kar dokazuje, da so 
vinogradniki v letu 2009 kljub 
vremenskim težavam pridelali in 
donegovali zelo dobra vina.
Zvrsti so bile lepe, sveže, polne, 
uglajene, še boljše so bile aromatične 
sorte, z izrazito izraženo sortno aromo 
in cvetlico. Posebej so izstopali 
muškat otonel in traminci. Penine so 
bile lepe, iskrive, sveže, skratka 
odlične.
Posebna zahvala gre tudi tistim 
vinogradnikom, ki pridelujejo 
predikatna vina, saj je tudi tu viden 
napredek v kvantiteti in kvaliteti.
Zato na koncu izrekam vsem 
vinogradnikom veliko zahvalo in 
pohvalo za prinešene vzorce, saj so se 
le-ti od začetka ocenjevanja podvo
jili, pa tudi sama kvaliteta seje vidno 
poboljšala.
Iskrene čestitke vsem vinogradnikom 
in nasvidenje na 7. prazniku vin 
naslednje leto.

Postavitev klopotca

DVVŠPje letos na dan sv. Jakoba, to 
je 25. 7., tradicionalno izvedlo 
postavitev društvenega klopotca, kar 
je bila tudi zaključna prireditev 
občinskega praznika.

Ob kratkem kulturnem programu smo 
s skupnimi močmi postavili znanilca 
jeseni in preganjalca škorcev iz naših 
vinogradov.

Ribiški klub Ttinf
V občini Gorišnica je izredno 
popularno tudi ribištvo. V občini 
delujejo tri društva, ki tudi skrbijo za 
tri ribnike v občini. Športno ribiško 
društvo Gorišnica skrbi za ribnik v 
Moškanjcih, Ribiški klub Rak za 
ribnik v Placerovcih, Ribiški klub 
Tunf pa za ribnik v Mali vasi.
Slednje društvo pa v teh dneh 
praznuje tudi 10-letnico svojega 
obstoja. Jubilej bodo obeležili z 
ribiškim tekmovanjem in prilož
nostno slovestnostjo, na kateri se 
bodo tudi zahvalili vsem društvom in 
posameznikom, ki so v teh desetih 
letih kakorkoli pomagali pri razvoju 
ribiškega kluba in urejanju ribnika. 
Lepo urejeni ribniki so odraz našega 
odnosa do okolja, saj so to v 
preteklosti bile zanemarjene vodne 
površine, danes pa so nam vsem v 
ponos. S tem skrbimo za ohranjane 
biotske raznolikosti v okolju, saj 
ribniki nudijo dom različnim živalskim 
in rastlinskim vrstam. Nam pa nudijo 
možnost za rekreacijo in predvsem 
sprostitev.

Janez Domanjko 
predsednik RK Tunf Mala vasLepo urejeni ribniki so vsem nam v ponos
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po naših društvih

Lekarne Ptuj - ponosni na dosežke

Lekarne Ptuj v letu 2010 zaznamujejo 
štirje pomembni dogodki. Pridobili smo 
certifikat kakovosti ISP 9001:2008, 
odprli smo Lekarniško podružnico 
Destrnik, Lekarna Breg in Lekarna 
Gorišnica praznuj eta deset let obstoj a.
Z lekarniško podružnico na Destrniku 
imamo v Lekarnah Ptuj že osem 
organizacijskih enot. Lekarniška 
podružnica je majhna, ima vsega 37 
kvadratnih metrov, vendar je za občane 
Destrnika to velika pridobitev. 
Približevanje osnovnega zdravstva, 
kamor sodi tudi lekarniška dejavnost, 
prispeva h kvaliteti življenja ljudi v 
manjših krajih. Podružnico vodi 
magister farmacije Bojan Potrč.
Tudi leto 2000 je bilo tako polno 
dogodkov, kot je leto 2010. Pred 
desetimi leti smo odprli dve novi 
lekarni. Lekarno Breg na Ptuju in 
Lekarno Gorišnica. Z Lekarno Breg, ki 
jo vodi magistra farmacije Stanislava 
Novak, so bile uresničene želje in 
potrebe prebivalcev na desnem bregu 
Drave. Strokovnost in predanost ter 
izjemno prijaznost obeh sodelavk so 
obiskovalci že drugo leto zapored 
nagradili v akciji »Naj lekarna«.
Da je bila odločitev za lekarno v 
Gorišnici pravilna, se je pokazalo zelo 
kmalu. Število receptov in sploh število 
obiskovalcev je naraščalo, tako da sta 
bili sodelavki več let nadpovprečno 
obremenjeni, tudi prostori so bili kmalu 
premajhni. Najprej nam je uspelo 
pridobiti trideset prepotrebnih 
kvadratnih metrov dodatnih prostorov, 
šele v letu 2009 pa smo uspeli lekarno 
tudi kadrovsko okrepiti. Lekarno Goriš

nica, ki jo vodi Srečka Mileta, mag. 
farm., odlikuje visoka strokovnost in 
etična zavezanost. To se odraža v 
visokem številu zvestih uporabnikov 
lekarniških storitev v tej lekarni.
V javnem zavodu imamo še naslednje 
organizacijske enote: Lekarna Ptuj, 
Lekarna Majšperk, Lekarna Kidri-čevo, 
lekarna Budina- Brstje v TC Qlandia ter 
lekarniška podružnica Videm pri Ptuju. 
Posebnost Javnega zavoda Lekarne Ptuj 
je sorazmerno veliko število majhnih 
lekarniških enot. To so ljudem prijazne 
lekarne, strokovni delavci v lekarni 
poznajo ljudi, njihove navade in težave. 
Lahko rečemo, da so to izbrane lekarne, 
lekarne, ki omogočajo zaupen odnos 
med farmacevtom in bolnikom ter 
drugimi obiskovalci. Praviloma je v 
takšnih manjših krajih zelo dobro tudi 
sodelovanje z zdravnikom in drugimi 
zdravstvenimi delavci ter z lokalno 
skupnostjo. Nerešeno pa ostaja 
financiranje, ne samo majhnih lekarn, 
ampak lekarniške dejavnost na sploh. 
Zaradi tega v lekarnah ne moremo 
omogočiti zadostnega števila stro
kovnega kadra. Zato ostaja visok 
potencial, ki ga za družbo predstavlja 
strokovno znanje magistrov farma-cije, 
premalo izkoriščen. V Lekarnah Ptuj si 
kljub kadrovski podhranjenosti vsi 
zaposleni prizadevamo čim bolj 
kvalitetno opravljati dejavnost in dati 
širšemu okolju več, kot j e naše osnovno 
poslanstvo. Svetovanje o vami, pravilni 
in učinkoviti uporabi zdravil 
dopolnjujemo s številnimi projekti 
promocije zdravja. V tem letu smo 
osveščali o domači lekarni in pravilnem

uničevanju odpadnih zdravil, o pomenu 
zdravega življenja s poudarkom na 
zmanjševanju prevelike telesne teže ter 
o prebavnih težavah na počitnicah. V 
septembm bomo sodelovali ob Dnevu 
slo-venskih lekarn, ki je t+letos 
namenjen vrani uporabi zdravil pri 
starostnikih.
Da bi zagotovili kakovost storitev 
našim uporabnikom, da imamo vse 
procese ustrezno vodene in nadzo
rovane, da bi čim bolj racionalizirali 
poslovanje, da zagotavljamo sistem 
delovanja z najmanj možnimi 
napakami, smo se odločili, da 
pridobimo certifikat kakovosti ISO 
9001:2008.
Lekarniška dejavnost je urejena in v 
Sloveniji jo izvajamo na visokem 
kakovostnem nivoju in po etičnih 
načelih. Zato smo s certifikatom 
kakovosti združili vsa področja 
poslovanja oz. vsa področja dela na 
skupni imenovalec ter dopolnili tista, 
kjer smo zaznali kakršnokoli 
pomanjkljivost. Zavedamo se, da s tem 
delo še zdaleč ni končano. Certifikat 
pomeni zavezanost kako-vosti in 
nenehnemu izboljševanju na vseh 
področjih dela in v vseh organizacijskih 
enotah javnega zavo-da Lekarne Ptuj. 
Pridobiti certifikat kakovosti - to je za 
kolektiv Lekarn Ptuj velik projekt. 
Izpeljali smo ga z aktivnim delom in 
veliko zagnanostjo ter dobrim 
medsebojnim sodelo-vanjem.
4. maja smo uspešno prestali 
certifikacijsko presojo in v torek, 22. 6. 
2010 smo slovesno sprejeli certi-fikat 
ISO 9001:2008, ki gaje Lekarnam Ptuj 
predal direktor Bureauja Veritas, 
gospod Borut Mlakar. O tem, kako 
pomembno je zagotavljanje kakovosti 
tudi v javnem sektorju, je spregovoril 
župan Mestne občine Ptuj, dr. Štefan 
Čelan. O pomenu kakovost v lekarniški 
dejavnosti pri skrbi za bolnika pa v.d. 
predsednice Lekarniške zbornice 
Slovenije, Monika Sonc.

Darja Potočnik Benčič, mag. farm., 
spec.
Direktorica Lekarn Ptuj
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§§ VESTI IZ VASI

Športne prireditve ob občinskem prazniku
V mesecu juliju, v času praznika 
Občine Gorišnica se Športna zveza 
občine Gorišnica že vrsto let 
pridružuje praznovanju občinskega 
praznika s številnimi športnimi 
prireditvami. Med njimi sta največji 
Vaška olimpijada in tek »Gorišnica 
teče in nordijsko hodi«. Zraven obeh 
največjih prireditev smo 12. 7. 2010 
organizirali še teniški turnir na igrišču 
Žnidarič v Gorišnici, ki gaje izpeljal 
g. Franc Žnidarič ter 17. 7. 2010 
kolesarjenje in pohod po vaseh 
Občine Gorišnica v soorganizaciji s 
Kolesarskim klubom Muretinci, 
katerega se je udeležilo okrog 70 
kolesarjev in pohodnikov.

2. Vaška olimpijada - 
Športni vikend Občine 
Gorišnica

Osrednja prireditev je bila Vaška 
olimpijada, kjer se prebivalci občine 
pomerijo med seboj in preverijo, kdo 
je močnejši, spretnejši, hitrejši, 
pametnejši. Vaška olimpijada se je 
odvijala v soboto, 10. 7. 2010, v 
večnamenskem prostoru in pri ribniku 
v Moškanjcih, kjer so soorganizacijo 
ob Športni zvezi prevzeli člani 
Športnega društva Moškanjci. 
Otvoritveno slovesnost je vodila 
Rebeka Kovačec, ki je najprej 
predstavila vaške odbore, nato pa je za 
popestritev poskrbel član 
Konjeniškega kluba Bori, g. Sandi 
Ozmec, ki je s konjeniško vprego in 
kočijo na prireditveni prostor pripeljal 
častnega gosta in pokrovitelja 
prireditve, župana, g. Jožeta Kokota in 
gostitelja, predsednika Športne zveze, 
g. Dušana Janžekoviča. Po nagovoru 
obeh pa so padalci Aero kluba Ptuj na 
večnamenski prostor dostavili športne 
rekvizite, s čimer seje uradno pričela 
12. Vaška olimpijada in boj za 
najboljši vaški odbor Občine 
Gorišnica.
Za letošnjo Vaško olimpijado smo se 
pri Olimpijskem komiteju Slovenije 
prijavili tudi na njihov razpis Športni

Zmagovalna ekipa VO Gorišnica

vikendi, s katerim smo tudi uspeli. 
Tako je OKS zagotovil svojega 
predstavnika na prireditvi, poskrbel za 
praktične nagrade, športne rekvizite in 
objavo prireditve v njihovih javnih 
občilih.
Olimpijade se je udeležilo 505 
tekmovalcev, ki so zastopali vseh 10 
vaških odborov Občine Gorišnica. 
Pomerili so se v dvanajstih panogah in 
16 kategorijah. Tukaj velja omeniti, da 
smo zaradi vremenskih težav (veter) 
iz prejšnjih let namesto badmintona 
uvedli novo panogo speed badminton, 
katerega je možno izpeljati v

vetrovnem in nočnem vremenu. 
Končni rezultat je bil tak, da je 
zmagala ekipa vaškega odbora 
Gorišnica s 107 točkami, drugo mesto 
je osvojil vaški odbor Moškanjci s 104 
osvojenimi točkami, tretje mesto pa so 
osvojili Zamušani s 84 točkami. 
Prireditve je spremljalo veliko število 
gledalcev, ki so v izjemno vročem 
poletnem dnevu ustvarili zelo prijetno 
vzdušje. Z olimpijado smo bili 
zadovoljni, saj je pomenila dan 
druženja, rekreacije in tako pokazala 
smiselnost takšnih prireditev.
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Zmagovalci teniškega turnirja

"Gorišnica teče in 
nordijsko hodi 4"
V četrtek, 15. 7. 2010 smo izpeljali 
prireditev "Gorišnica teče in hodi 4". 
To je 15. tek, ki ga je do sedaj 
organizirala Športna zveza občine 
Gorišnica. Trasa je bila dolga 6.200 
metrov, s startom in ciljem na 
občinskem trgu, potekala pa je po 
vaseh občine, torej iz Gorišnice proti 
Forminu, skozi Placerovce in Gajevce 
ter nazaj v Gorišnico.

Ob 18.30 uri je bil najprej na sporedu 
minitek, katerega sta za naše 
naj mlaj še otroke že tretje leto 
pripravila Tanja in Sašo Majerič. 
Trasa za predšolske otroke j e potekala 
od občinskega trga okrog športne 
dvorane in osnovne šole nazaj na trg. 
Ob 19.00 so startali tekači, za njimi pa 
so se na pot podali še pohodniki 
nordijske hoje. Vseh skupaj je bilo 
okrog 75, tekmovali pa so v treh 
ženskih in treh moških kategorijah, 
posebej pa so bili nagrajeni še v 
absolutni in absolutni občinski 
konkurenci.

Tudi ta prireditev j e lepo uspela, saj se 
je glede na lansko leto povečalo 
število domačih tekačev. Zahvaliti se 
je potrebno podjetju Modmed in dr. 
Darji Pribožič, ki so poskrbeli za 
zdravniško pomoč ter članom PGD 
Gorišnica, PGD Formin in PGD 
Gajevci-Placerovci, da so tekmovalce 
v hudi vročini oskrbeli z vodo in 
vodno prho.
Ponovno pa že sedaj vse domače 
tekače vabimo, da se še nam v večjem 
številu pridružijo na teku naslednje 
leto.

Šegula Borut

Tudi najmlajšim ni manjkalo tekmovalnega duha

Mesto Čas
Startna
številka Priimek in ime

Letnica
rojstva Naslov Kraj

DO 19 LET MOŠKI
1. 31,58 69. Ranil Simon 1993 Moškanjci 66 Gorišnica
2. 39,39 33. Pravdič Luka 1993 Gajevci 18a Gorišnica
3. 41,58 51. Ozmec Žan 2000 Tibolci 54 Gorišnica

19-45 MOŠKI
1. 20,33 8. Vračič Mario 1974 Liebknechtova 4 Maribor
2. 20,44 62. Purgaj Bojan 1981 Gorišnica 122 Gorišnica
3. 21,23 12. Vajda Aljoša 1988 Muretinci 47 Gorišnica

NAD 46 LET MOŠKI
1. 22,39 3. Kolarič Franc 1964 Gubčeva ul 8 Lenart
2. 22,59 5. Kumer Slavko 1957 Panonska ul 8 Gornja Radgona
3. 24,06 22. Golob Ivan 1954 Novakova cesta 17 Ormož

DO 19 LET ŽENSKE
1. 28,43 21. Škerget Barbara 1992 Cmureška 34 Lenart
2. 36,12 28. Flajs inger Jana 1996 Ul 5 Prekomorske 14 Ptuj
3. 36,20 44. Hunjet Hana 1996 Formin 20 Gorišnica

19-45 ŽENSKE
1. 27,54 14. Pliberšek Vesna 1983 Gaberniška 19 Slo Bistrica
2. 30,04 57. Zorli Špela 1990 Gorišnica 80 Gorišnica
3. 33,13 35. Horvat Manuela 1977 Stojnci 148 Markovci

NAD 46 LET ŽENSKE
1. 25,29 4. Ivančič Bernarda 1960 Ljutomerska 22 Ormož
2. 32,39 2. Bratuša Lojzka 1939 UIGoceta Delčeva 21 Maribor
3. 35,39 47. Črešnik Marija 1963 Borovci 23b Markovci

Vsi, ki so pretekli in prehodili progo v hudi vročini,
so zmagovalci
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Pokal občine Gorišnica v visečem kegljanju
Ob srečanju upokojencev vedno 
znova ugotavljamo, da nam čas hitreje 
teče kot nekoč, ko smo bili še po 
službah. Trudimo se, da prosti čas 
vedno napolnimo z športom in 
rekreacijo. V našem društvu smo 
aktivni na več področjih.
Na mojo pobudo, ki sem jo dobil od 
kegljaške sekcije Osluševci, smo leta 
2007 tudi v našem društvu upoko
jencev ustanovili sekcijo "visečo 
kegljanje". Moška skupina seje takoj 
zbrala in začela redno s treningi. Že 
leta 2007 smo se vključili v 
tekmovanja NZDU Onnož. Pridružili 
so se nam z svojimi člani tudi iz vasi 
Moškanjci, Gajevci in Formin. Že 
istega leta se je zbrala tudi ženska 
ekipa, ki jo vodi Mojca Toplak. Tudi 
one so se v ligo prijavile že v letu 
2009. Sodelujemo tudi na olimpijadi 
športne zveze Gorišnica in tekmu
jemo za pokal občine Gorišnica ob 
občinskem prazniku. Naše društvene 
prostore danes krasi več pokalov, na 
katere smo zelo ponosni. Na 
tekmovanjih sodeluje 24 skupin iz 
občine Ormož in Gorišnica in šteje 
skupaj 150 članov. V taki množici

tekmovalcev se dobro in prijateljsko 
družimo. V bodoče razmišljamo tudi o 
občinski ligi, saj je zanimanje za ta 
šport vedno večje. Ob vsem tem nas 
dobro podpira naš predsednik Vili 
Horvat in občina Gorišnica.
Druženje nam pomaga premagati 
vsakdanje težave, katerih je v

današnjem času vedno več. Z vsemi 
skupinami si želimo dobrega 
športnega sodelovanja, saj pravi 
pregovor, da je gibanje in smeh pol 
zdravja in to naša sekcija izpolnjuje v 
celoti. Pridružite se nam!

Vodja sekcije "visečo kegljanje" pri 
DU Gorišnica 
Jože Janžekovič

Blagoslov Pavlekove kapele
V okviru občinksega praznika so v 
Mali vasi svečano blagoslovili lekovo 
kapelo. Kapelo, v katero je bilo 
vključenega veliko prostovoljnega 
dela so vaščani iz Male vasi obnovili s 
pomočjo občine Gorišnica, ki je 
prispevala sredstva za nabavo 
materiala.
Obred slovesnega blagoslova sta v 
prisotnosti župana in svetnikov občine 
Gorišnica, številnih občanov in 
vaščanov Male vasi, opravila domači 
župnik g. Ivo Holobar in dekan, g.
Emil Drev iz Cirkulan.
Obnovljeno kapelo, zraven izvrstnih 
poslikav, krasi tudi zvon, ki bo 
oznanjal praznične pa tudi kakšne 
manj prijetne dogodke.

DZ
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Utrinki z občinskega praznovanja
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